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ABOUT US 

Loyola Marymount University 
LMU is a private Catholic university with 6,250 undergraduates, 2,150 graduate, and 1,100 law students from diverse backgrounds and 
many perspectives. Our seven colleges and schools boast best-in-the-nation programs in film and television, business, education, and 
more. Our stunning campus in West Los Angeles is a sun-soaked oasis overlooking the Pacific coast and a model of sustainability. We 
are rooted in the heart of Los Angeles, a global capital for arts and entertainment, innovation and technology, business, and entrepre-
neurship. Our mission is grounded in centuries-old Jesuit educational tradition that produces extraordinary men and women dedicated 
to service and social justice. We are proud of more than 92,000 LMU alumni whose professional achievements are matched by a deep 
commitment to improving the lives of others.  
 
For more LMU news and events, please visit LMU.EDU/news.  

Center for the Study of Los Angeles 
At its core, the Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles (StudyLA) at Loyola Marymount University is a 
teaching institution. We are recognized as one of the leading undergraduate research centers in the nation and we are a respected 
leader in public opinion surveys, exit polls, and leadership and community studies. Founded in 1996, StudyLA conducts groundbreaking 
research through its LA Votes Election Projects, LA Riots Anniversary Studies, and Los Angeles Public Opinion Surveys. We provide 
rigorous, mentored research experiences for undergraduate students at LMU with an emphasis on hands-on field research. As the 
preamble to the University’s mission states, “We benefit from our location in Los Angeles, a dynamic city that brings into sharp focus 
the issues of our time and provides an ideal context for study, research, creative work, and active engagement. We invite men and 
women diverse in talents, interests, and cultural backgrounds to enrich our educational community.” StudyLA brings this mission alive, 
taking pride in our work’s emphasis on understanding and communicating the issues of our time. 

About This Report 
This report details the results of the 2019 intercept survey of 610 Downtown LA residents. These data are compared to results of the 
2019 Los Angeles Public Opinion Survey of 2,008 Los Angeles County residents.  
 
In early 2019, StudyLA field researchers conducted a study in Downtown LA to measure resident perception of various aspects that 
contribute to quality of life and outlook on the future of the region. To gather the data, trained researchers recruited individuals in 
Downtown LA to complete a 10 minute survey available in both English and Spanish. The questions assessed public opinion on a range 
of topics including the area’s characteristics, services, and amenities. The study concluded in 610 completed surveys from Downtown 
LA residents. The margin of error is ±4% for the entire sample.  
 
For more information about these results, please contact Brianne Gilbert, Associate Director, at brianne.gilbert@lmu.edu. 
 
Loyola Marymount University 
1 LMU Drive, Suite 4119 
Los Angeles, CA 90045 

310.338.4565 
LMU.EDU/studyLA 
@LMUstudyLA 

Recommended Citation 
Guerra, Fernando J.; Gilbert, Brianne; Vizireanu, Mariya; and Alarcon, Alejandra. (2019). Downtown LA Community Study. Los Angeles, 
California: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 
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SECTION 1. STUDY LOCATION AND SAMPLE 

Location 
StudyLA defined the boundaries of Downtown LA by two Community Plan Areas: (1) Central City and (2) Central City North. These two 
areas include the following eight zip codes: 90013, 90014, 90071 (completely within boundaries), 90012, 90015, 90017, 90021, and 
90058 (partially within boundaries).  

Sample 
To identify whether a survey respondent lives within Downtown LA boundaries, the survey asked a number of questions: the reason 
for being in Downtown LA at the moment, home zip code, and their community plan area (map shown). A respondent was tagged as a 
Downtown LA resident if (a) they lived in one of the eight zip codes and indicated either Central City or Central City North community 
plan area; (b) if the respondent did not indicate home zip code but indicated one of the two community plan areas; (c) if the respondent 
did not indicate home zip code or community plan area, but chose “I live in Downtown LA” as a reason for being in Downtown LA that 
day, and (d) if the respondent indicated that they were homeless in the area.  
 
Note that all respondents were welcome to complete the survey and field researchers did not screen for Downtown LA residence. This 
is an important element of methodology, as StudyLA’s definition of Downtown LA can differ from people’s perceptions. For example, 
out of all the respondents (858 individuals) who stated “I live in Downtown LA” on the survey, only 768 (90%) actually live there 
according to their home zip code and community plan area. On the other hand, out of all the respondents who did not state that they 
live in Downtown LA (1,728 respondents who said they were there either for work, to shop, to eat, or other reasons), 394 (or 23%) 
actually do live in Downtown LA according to StudyLA boundaries. Thus, people’s understanding of where they live was not a reliable 
way to identify true Downtown LA residents, and it was best to approach all individuals during data collection.  

Survey Completion 
The final sample of Downtown LA residents (610 individuals) includes only completed surveys. StudyLA considers a survey “completed” 
if at least half of the second page of the survey is filled out without a notable stopping point on that page (e.g., the individual did not 
do the first column of questions and then leave the entire second column blank). Since respondents could skip any questions they did 
not wish to answer, some respondents skipped the entire second page (mostly due to lack of time). These surveys (325 partially com-
pleted by Downtown LA residents) are not included in the 610 final sample. Overall, StudyLA collected 2,207 surveys to obtain the 
target sample of 610 Downtown LA residents who sufficiently completed the survey.  
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Map 1.01 Boundaries of 
Downtown Los Angeles 
Maps created by StudyLA.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Map 1.02 Downtown Los 
Angeles in Relation to the 
City of Los Angeles 
Maps created by StudyLA.  
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SECTION 2. PUBLIC OPINION 

Methodology 
Data for the Downtown LA responses come from the 2019 Downtown LA Survey, which ran concurrently with the Los Angeles Public 
Opinion Survey in January-February. Intercept surveys were collected in-person (610) throughout the Downtown area in both English 
and Spanish. The margin of error is ±4.0% for the entire sample of 610 respondents. See Appendix for a more detailed description of 
the study methodology. Note that all demographic percentages in the following tables are weighted to reflect actual area demographics 
using latest U.S. Census data.  
 
Data for the city of Los Angeles and Los Angeles County responses come from the 2019 Los Angeles Public Opinion Survey collected 
in January-February. Surveys were conducted over the phone and online asking residents questions on various civic issues. Surveys 
were collected in English, Spanish, Mandarin, and Korean. The margin of error is ±3.0% for the entire sample of 2,008.  

Demographics 
The tables below summarize key demographics for the Downtown LA, city of LA, and LA County overall samples. In comparison to the 
city of LA and LA County overall, Downtown LA residents are more likely to be male, younger, and have shorter tenure in the region.  

Table 2.01 Sample Demographics: Gender, Age, and Tenure 
 DOWNTOWN LA CITY OF LA LA COUNTY 

Sample Size 610 1,008 2,008 
Gender    
% Male 58.9 48.6 48.5 
% Female 41.1 51.4 51.5 
Age    
% 18-29 25.9 25.2 24.0 
% 30-44 34.8 29.4 27.8 
% 45-64 25.0 30.6 32.4 
% 65+ 14.4 14.8 15.8 
Years Lived in LA Region    
% Less than 5 years 31.6 8.5 8.1 
% 6 to 15 years 24.5 13.5 10.7 
% 16 to 25 years 15.3 26.4 24.3 
% 25 years or more 28.7 51.7 56.9 
Years Lived in Downtown LA    
% Less than 1 year 18.2   
% 1 to 2 years 17.4   
% 3 to 5 years 21.1   
% 6 to 7 years 8.5   
% 8 to 10 years 8.4   
% 11 to 15 years 7.7   
% 16 to 20 years 5.2   
% 21 to 25 years 4.5   
% 26 to 35 years 7.4   
% 36 or more years 1.6   

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey; StudyLA 2019 Los Angeles Public Opinion Survey. 
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In terms of race/ethnic background, Downtown LA has more Asian American and African American respondents and fewer Latino 
respondents in comparison to the rest of LA County. 

Table 2.02 Sample Demographics: Race, Citizenship, Voter Registration 

 DOWNTOWN LA CITY OF LA LA COUNTY 
Race/Ethnicity    
% Black 16.0 9.6 8.5 
% Asian 28.6 13.1 15.6 
% White 27.1 31.3 29.5 
% Latino 23.9 43.9 44.2 
% Other 4.4 2.2 2.2 
Citizenship Status    
% U.S. citizen 81.4   
% Naturalized 10.9   
% Non-citizen 7.7   
Voter Registration    
% Registered to vote 81.8 75.4 77.1 
% Not registered to vote 18.2 24.6 22.9 

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey; StudyLA 2019 Los Angeles Public Opinion Survey. 

Downtown LA respondents are about twice more likely to hold a graduate degree in comparison to residents in the rest of LA County 
and have higher incomes. About half of Downtown LA residents work full-time vs. ~40% of the city of LA and LA County residents. 

Table 2.03 Sample Demographics: Education, Household Income, and Employment Status 
 DOWNTOWN LA CITY OF LA LA COUNTY 

Education    
% High school diploma or less 36.7 56.2 56.6 
% College degree 37.0 31.1 31.7 
% Graduate degree 26.3 12.7 11.7 
Household Income    
% < 40K 35.0 44.4 40.8 
% 40K-<70K 17.4 19.5 21.1 
% 70K-<100K 14.7 15.3 16.9 
% 100K-<150K 16.0 10.8 11.1 
% 150K+ 16.8 10.0 10.2 
Employment Status    
% Full-time 53.8 39.6 42.11 
% Part-time 7.0 14.5 12.5 
% Student 5.4 5.1 5.4 
% Homemaker 2.2 6.0 4.9 
% Retired 9.9 18.4 19.8 
% Self-employed 13.1 8.3 6.8 
% Not working 8.8 8.1 8.5 

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey; StudyLA 2019 Los Angeles Public Opinion Survey. 
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Overall Outlook 
A majority of Downtown LA residents are optimistic about the direction their neighborhood, city, and the LA region are heading. Nota-
bly, while the 2019 Public Opinion Survey respondents tend to be least positive about the direction of the region overall, Downtown LA 
residents show highest optimism at 73%.  

Table 2.04 Direction of the Area 
 DOWNTOWN LA CITY OF LA LA COUNTY 

Direction of Downtown LA/Your Neighborhood       
% In the right direction  68.6 66.4 73.6 
% In the wrong direction  31.4 33.6 26.4 
Direction of the City/Your Area       
% In the right direction 71.2 58.7 67.1 
% In the wrong direction 28.8 41.3 32.9 
Direction of the LA Region       
% In the right direction  72.7 58.0 59.2 
% In the wrong direction  27.3 42.0 40.8 

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey; StudyLA 2019 Los Angeles Public Opinion Survey. 

Ratings of Services and Opinion on Current Issues 
The tables below break down participant ratings of various characteristics and city services by themes: quality of life, housing and 
homelessness, transportation and mobility, safety, and community wellbeing, as well as various aspects of living in Downtown LA. 

Quality of Life Ratings 
More than half of Downtown LA residents rate food and beverage options, as well as shopping and entertainment as “good” in Down-
town LA. Less than half give a “good” rating to desirable employment opportunities, quality of K-12 education, access to quality child 
care, and the overall quality of life. Yet, for employment and overall quality of life specifically, Downtown LA ratings are higher than 
those for residents of the city of Los Angeles. The worst ratings are for K-12 education and child care, where Downtown LA residents 
are considerably more likely to choose a “poor” rating than city and county residents. 

Table 2.05 Ratings of Quality of Life 
 DOWNTOWN LA CITY OF LA LA COUNTY 

Overall Quality of Life    
% Good 48.8 32.9 41.1 
% Fair 38.3 51.9 49.1 
% Poor 12.9 15.2 9.8 
Desirable Employment Opportunities    
% Good 41.5 26.7 27.0 
% Fair 42.6 45.9 48.7 
% Poor 15.9 27.4 24.3 
Quality of K-12 Education    
% Good 21.6 29.7 36.3 
% Fair 39.6 43.1 43.1 
% Poor 38.8 27.2 20.6 
Access To Quality Child Care    
% Good 18.0 27.7 32.0 
% Fair 40.5 51.9 52.0 
% Poor 41.5 20.4 16.0 
Grocery Stores    
% Good 45.3   
% Fair 34.6   
% Poor 20.1   

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey; StudyLA 2019 Los Angeles Public Opinion Survey. 
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Table 2.05 Ratings of Quality of Life (Continued) 
 DOWNTOWN LA   

Food & Beverage Options    

% Good 67.6   

% Fair 25.2   

% Poor 7.2   

Shopping & Entertainment    

% Good 64.7   

% Fair 27.6   

% Poor 7.7   
Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey; StudyLA 2019 Los Angeles Public Opinion Survey. 

Housing and Homelessness 
Only one in four Downtown LA residents rate housing options in their area as “good” and an overwhelming majority (80%) supports 
new housing being built in Downtown LA. Downtown LA residents are also less likely to think that a majority of residents in their area 
can afford to buy a condo (when compared with city of LA and LA County residents when asked about buying a home in their area).  

Table 2.06 Ratings of Housing 
 DOWNTOWN LA CITY OF LA LA COUNTY 

Do you think a majority of residents can afford to buy a condo Downtown LA/a home in your city or area? 
% Yes 7.7 16.1 18.5 
% No 92.3 83.9 81.5 
Ratings of Housing Options    
% Good 24.9   
% Fair 40.0   
% Poor 35.1   
How supportive are you of the new housing being built in Downtown LA?  
% Strongly supportive 49.6   
% Somewhat supportive 30.7   
% Somewhat opposed 9.8   
% Strongly opposed 10.0   

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey; StudyLA 2019 Los Angeles Public Opinion Survey. 

A majority (>75%) of both Downtown LA and city of LA residents give a “poor” rating to homelessness in their area. Half of Downtown 
LA residents also rate efforts to address homelessness there as “poor.” Additionally, only 38% of Downtown LA residents are optimistic 
and believe the homeless situation will get better. 

Table 2.07 Ratings of Homelessness 
 DOWNTOWN LA CITY OF LA LA COUNTY 

Rating of Homelessness 
% Good 9.8 6.9 14.0 
% Fair 14.0 17.5 27.1 
% Poor 76.1 75.6 58.8 
From what you have seen, heard, or read, how would you rate efforts in addressing homelessness in Downtown LA? 
% Good 13.8   
% Fair 34.1   
% Poor 52.1   
Do you believe the homeless situation in Downtown LA will be better or worse in 2019 than 2018? 
% Much better 7.8   
% Somewhat better 30.5   
% Somewhat worse 29.3   
% Much worse 32.4   

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey; StudyLA 2019 Los Angeles Public Opinion Survey. 
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Transportation and Mobility 
More than half of Downtown LA residents rate public transportation and walkability in Downtown LA as “good” – a better rating than 
for city of LA or LA County residents. Parking, on the other hand, is rated worst at 56% of Downtown LA residents rating it as “poor.” 

Table 2.08 Ratings of Transportation and Mobility 
 DOWNTOWN LA CITY OF LA LA COUNTY 

Public Transportation    
% Good 51.2 36.0 40.3 
% Fair 32.4 48.5 45.6 
% Poor 16.4 15.5 14.1 
Walkability    
% Good 62.8 30.8 42.1 
% Fair 26.5 41.3 38.1 
% Poor 10.7 27.9 19.8 
Sanitation Services for Sidewalks and Alleys    
% Good 24.6   
% Fair 31.0   
% Poor 44.5   
Parking    
% Good 14.6   
% Fair 29.1   
% Poor 56.3   
Directional Signage/Wayfinding    
% Good 33.6   
% Fair 46.6   
% Poor 19.8   
Overall Mobility    
% Good 49.0   
% Fair 35.4   
% Poor 15.6   

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey; StudyLA 2019 Los Angeles Public Opinion Survey. 

Residents were asked the following question: “Streetscape projects are intended to improve conditions for people walking, biking, and 
taking transit in Downtown LA. How supportive are you of these streetscape projects?” An overwhelming majority (90%) of Downtown 
LA residents shows support for the Downtown Streetscape Project.  

Table 2.09 Support for Streetscape Projects 
 DOWNTOWN LA 

Support for Streetscape Projects 
% Strongly supportive 63.7 
% Somewhat supportive 26.0 
% Somewhat unsupportive 5.1 
% Strongly unsupportive 5.3 

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey. 
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In terms of their most typical form of travel (as well as typical commute to work), driving alone, using public transit, and walking are 
most common means of getting around.  

Table 2.10 Forms of Travel in Downtown LA 
 DOWNTOWN LA 

How do you typically commute to work? 
% Drive alone 33.6 
% Carpool 2.3 
% Uber/Lyft 7.1 
% Public transit 21.5 
% Walk 23.3 
% Bicycle/Scooter 4.2 
% Work at home 7.8 
What is your most common form of travel overall?  
% Drive alone 32.1 
% Carpool 2.9 
% Uber/Lyft 13.0 
% Public transit 26.3 
% Walk 23.7 
% Bicycle/Scooter 2.0 

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey. 

Community Well-being and Safety 

Downtown LA’s rating for the sense of community is on par with city of LA and LA County (approximately one third of residents rate 
it as “good”). More than half (60%) of Downtown LA residents rate diversity – cultural, social, and economic – as “good” in their area.  

Table 2.11 Ratings of Community Wellbeing  
 DOWNTOWN LA CITY OF LA LA COUNTY 

Sense of Community    
% Good 32.3 27.1 34.9 
% Fair 44.1 48.6 47.5 
% Poor 23.6 24.3 17.6 
Diversity (Cultural, Social, Economic) 
% Good 62.7   

% Fair 27.1   

% Poor 10.2   
Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey; StudyLA 2019 Los Angeles Public Opinion Survey. 

Those who live in Downtown LA are less likely to rate their fire services as “good.” Additionally, only one in five rates crime and safety 
in Downtown LA as “good” (a slightly better rating than for the city of LA residents). Nevertheless, at least half would recommend 
Downtown LA as a safe place to live and a vast majority of Downtown LA residents feel safe there (73%).  

Table 2.12 Ratings of Police and Fire Services 
 DOWNTOWN LA CITY OF LA LA COUNTY 

Rating of Police Services    
% Good 39.6 40.9 53.7 
% Fair 42.0 42.5 35.5 
% Poor 18.4 16.7 10.9 
Rating of Fire Services    
% Good 56.3 71.1 75.8 
% Fair 35.9 26.9 22.6 
% Poor 7.8 2.0 1.6 
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Table 2.13 Ratings of Crime and Safety 
 DOWNTOWN LA CITY OF LA LA COUNTY 
Rating of Crime and Safety    
% Good 19.4 16.0 27.9 
% Fair 46.2 50.3 46.2 
% Poor 34.4 33.7 25.9 
Would you recommend Downtown LA/your city or area as a safe place to live? 
% Yes 55.7 62.5 74.9 
% No 44.3 37.5 25.1 
Do you generally feel safe in Downtown LA?    
% Yes 73.4   
% No 26.6   
Has anyone in your household been a victim of violence in Downtown LA?  
% Yes 25.7   
% No 74.3   

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey; StudyLA 2019 Los Angeles Public Opinion Survey. 

LIVING IN DOWNTOWN LA 

An overwhelming majority of Downtown LA residents say they like living downtown. More than half (61%) also report that they are 
likely to stay in Downtown LA for at least the next five years.  

Table 2.14 Living and Staying in Downtown LA 
 DOWNTOWN LA 

Do you like living in Downtown LA?  
% Yes 85.5 
% No 14.5 
In the next 5 years, are you likely to stay or move out of 
Downtown LA? 

 

% Very likely to stay 42.7 
% Somewhat likely to stay 18.2 
% Somewhat likely to move out 18.3 
% Very likely to move out 20.8 

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey. 

Two open-ended questions allowed residents to elaborate further. First, after residents indicated whether they liked living in Downtown 
LA (yes/no), they were asked to write out some of the reasons for their answer. The most common reason for liking Downtown LA is 
its central location, proximity to work and entertainment, and great walkability/public transit. Some of the main reasons to dislike living 
in Downtown LA include safety issues and poor appearance/sanitation. In terms of concerns for the future of Downtown LA, homeless-
ness is the top worry. 

Table 2.15 Rationale and Concerns for Downtown LA Future (Open-Ended Answers) 
 DOWNTOWN LA 

(Likes Living in Downtown LA) What are some of the reasons? 
% Yes: Convenient location/walkability/good transit 44.6 
% Yes: Culture/art/entertainment/shopping/dining 21.7 
% Yes: Other reasons (<5% each) 33.3 
(Does Not Like Living in Downtown LA) What are some of the reasons? 
% No: Safety concerns/crime/drugs 25.0 
% No: Appearance/sanitation 22.8 
% No: Other reasons (<5% each) 50.3 
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Table 2.15 Rationale and Concerns for Downtown LA Future (Open-Ended Answers) (Continued) 
 DOWNTOWN LA 
What specific concerns do you have about the future of Downtown LA? 
% Homelessness 47.4 
% Housing affordability/cost of living 17.6 
% Safety & crime 10.5 
% Other reasons (<5% each) 24.5 

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey. Note: The open-ended response could contain a number of themes, thus percentages may not add up to 100%.  

Area Recommendations and Downtown Activities 

When asked if respondents would recommend their area or neighborhood for someone interested in moving in, most Downtown LA 
residents (73%) would recommend Downtown LA as a place to live overall. This rating appears to be driven by employment opportu-
nities – 79% recommend Downtown LA as a place to work (7% more than for LA County). However, note that less than half (42%) rated 
desirable employment opportunities as “good” (see Table 2.05). Fewer respondents (<31%) recommend Downtown LA as a place to 
retire or raise children – a lower rating than that for city of LA and LA County.  

Table 2.16 Recommendation of Area/Neighborhood for Newcomers 
 DOWNTOWN LA CITY OF LA LA COUNTY 

Place to Live Overall    
% Yes 73.3 73.4 81.1 
% No 26.7 26.6 18.9 
Safe Place to Live    
% Yes 55.7 62.5 74.9 
% No 44.3 37.5 25.1 
Place to Work    
% Yes 79.2 79.6 72.7 
% No 20.8 20.4 27.3 
Place to Raise Children    
% Yes 22.8 56.8 70.7 
% No 77.2 43.2 29.3 
Place to Retire    
% Yes 30.9 41.3 56.7 
% No 69.1 58.7 43.3 

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey; StudyLA 2019 Los Angeles Public Opinion Survey. 

One third of Downtown LA residents find themselves dining in Downtown LA at least four times a week. One in four also shop as often. 
About a third say they rarely find themselves engaged in recreational activities in the area. 

Table 2.17 Activities Engagement in Downtown LA  
 DOWNTOWN LA 

Cultural Events (sports, entertainment) 
% 4+ times a week 8.8 
% 1-3 times a week 27.6 
% Few times a month 40.5 
% Rarely 23.1 
Recreation (parks)  
% 4+ times a week 11.6 
% 1-3 times a week 24.9 
% Few times a month 35.1 
% Rarely 28.5 
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Table 2.17 Activities Engagement in Downtown LA (Continued) 
 DOWNTOWN LA 
Shopping  
% 4+ times a week 25.2 
% 1-3 times a week 36.2 
% Few times a month 26.0 
% Rarely 12.7 
Dining  
% 4+ times a week 34.2 
% 1-3 times a week 37.5 
% Few times a month 18.4 
% Rarely 9.9 

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey. 

Council District 14 and the 2020 Election 

Survey respondents were asked if they lived in Council District 14 (CD14). If the respondent did not know, they were shown a map of 
CD14 and asked a second time. One third of Downtown LA residents (both overall and those registered to vote) did not know whether 
they lived in CD14. After seeing the map and answering the question again, 63% of survey respondents (and 67% of voters) actually 
live within CD14 boundaries. 

Table 2.18 Council District 14 
  DOWNTOWN LA  

ALL RESIDENTS 
DOWNTOWN LA  

REGISTERED VOTERS 
 Do you live in Council District 14? 
% Yes, I live in CD14 53.3 58.7 
% No, I do not live in CD14 14.6 12.3 
% I don’t know 32.1 29.0 
Actually Resides in Council District 14   
% Lives in CD14 62.9 66.6 
% Does not live in CD14 37.1 33.4 

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey. Note: The percentages for those who actually reside in CD14 are determined by answers to the two questions. A respondent was tagged as one that actually resides in CD14 if (a) 
they said “Yes, I live in CD14” to the first or second question or (b) said “No, I do not live in CD14” or “I don’t know” to question 1, but said “Yes, I live in CD14” in question 2 after seeing the map.  

The following tables show responses for Downtown LA residents who live in Council District 14 – both overall (357 residents) and those 
registered to vote (295, or 83% of CD14 residents who took the survey). A majority of Downtown LA residents who live in CD14 do not 
know the name of the current Councilmember – José Huizar. A majority of CD14 residents have heard of de León who is running for 
LA City Council District 14 in March 2020; registered voters are more likely to have heard of him (6% difference). In terms of voting 
plans for 2020, Kevin de León has most support at about 27% of registered voters in CD14 planning to vote for him. About 45% of CD14 
residents chose an “other” candidate for this question, but a majority of written in responses consisted of “none” or “I don’t know.” 

Table 2.19 Council District 14 – 2020 Election 
 CD14 RESIDENTS  CD14 REGISTERED VOTERS 

Do you know who the council member has been for City Council District 14? If so, what is his or her name? 
% Respondent does not know or wrote in the wrong name 86.9 84.7 
% Respondent wrote in correct name (José Huizar) 13.1 15.3 
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Table 2.19 Council District 14 – 2020 Election (continued) 
 CD14 RESIDENTS  CD14 REGISTERED VOTERS 
The following individuals are considering running for City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the  
following names? (“Yes” answers; multiple responses allowed) 
% Kevin de León 50.6 57.0 
% Wendy Carrillo 27.7 32.1 
% Sara Hernández 26.8 28.9 
% Mónica Garcia 27.0 28.4 
% Miguel Santiago 31.0 33.7 
If the City Council District 14 election were today, for whom would you vote? 
% Kevin de León 25.8 27.3 
% Wendy Carrillo 7.5 5.9 
% Sara Hernández 7.3 7.0 
% Mónica Garcia 5.8 4.8 
% Miguel Santiago 8.8 9.5 
% Other (<5%) 44.7 45.6 

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey. 

Thinking about the next District 14 councilmember, residents believe serving the full term to be the most important characteristic. The 
least important characteristics include being a member of a particular ethnic group as well as being a former elected official. 

Table 2.20 Important Characteristics in District 14 Councilmember 
 CD14 RESIDENTS  CD14 REGISTERED VOTERS 

Lives in Council District 14  
% Very important 71.4 70.4 
% Somewhat important 18.8 19.6 
% Not important 9.7 10.0 
From Downtown LA  
% Very important 48.6 48.5 
% Somewhat important 29.8 30.6 
% Not important 21.6 20.9 
Support of Businesses  
% Very important 56.0 55.6 
% Somewhat important 31.6 32.6 
% Not important 12.4 11.8 
Support of Labor  
% Very important 58.5 58.0 
% Somewhat important 29.8 30.6 
% Not important 11.7 11.4 
Former Elected Official  
% Very important 28.8 27.8 
% Somewhat important 33.1 33.0 
% Not important 38.2 39.2 
Serves the Full Term  
% Very important 70.7 70.4 
% Somewhat important 20.2 21.1 
% Not important 9.1 8.5 
Member of a Particular Ethnic Group  
% Very important 22.0 21.2 
% Somewhat important 24.2 25.2 
% Not important 53.8 53.7 

Source: StudyLA 2019 Downtown LA Survey. 
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APPENDIX 

2019 Downtown LA Survey Methodology 
In early 2019, StudyLA conducted intercept surveys with residents of Downtown Los Angeles to gauge overall outlook on the upcoming 
year as well as measure perceptions of various aspects of quality of life in the area. To gather the data, trained researchers recruited 
individuals in Downtown LA to complete a 10-minute paper survey, which was available both in English and Spanish. Survey questions 
assessed public opinions on a range of topics, including safety, housing, amenities and cultural events, as well as ratings of the areas’ 
characteristics and services. The study collected 610 completed surveys Downtown LA residents. 
 
Participants were surveyed between January 16th and February 25th from 4:00pm-8:00pm, Monday-Friday, and 10:30am-7:30pm, Sat-
urday-Sunday, with rotating location assignments and field researchers each day. StudyLA defined Downtown LA boundaries by the 
Community Planning areas (Central City and Central City North), which include eight zip codes. To ensure coverage of the entire 
Downtown LA area, StudyLA researchers identified 23 intercept locations that included both planning areas and all eight zip codes. 
Once field researchers arrived to their assigned intercept location for data collection, they applied a skip pattern approaching every 
2nd individual with the recruitment script, ensuring the participant was at least 18 years old. The 610 responses were weighted based 
on respondents’ self-identified racial and ethnic group, gender, and age, matching them to the most recently available population pa-
rameters from the American Community Survey (ACS) estimates. 
 
The margin of error for the entire sample of 610 respondents is ±4%.  

2019 Los Angeles Public Opinion Survey Methodology 
As part of StudyLA’s unique approach to forecasting in the Los Angeles region, the Center for the Study of Los Angeles conducted an 
outlook survey. The Los Angeles Public Opinion Survey involved 20-minute telephone sessions and online surveys with more than 
2,000 adults (phone and online) living in Los Angeles County. Survey respondents were asked about quality-of-life perceptions, per-
sonal economic wellbeing, economic concerns, overall life satisfaction, and various civic issues. 
 
Since the primary purpose of this study was to gather representative input from adult residents within the LA region, an initial random 
digit dial (RDD) sample was employed. The RDD sample was drawn by determining the active phone exchanges (the first three num-
bers of a seven-digit phone number) and blocks within a given sampling area (in this case, by the zip codes that comprise the county). 
A random list of all active residential and cell phone numbers in the area was produced. This method included both listed and unlisted 
phone numbers. Listed samples were used to meet particular quotas for racial/ethnic categories and geographic location. 
 
The online portion was comprised of responses from double opt-in respondents who have agreed to participate in surveys. Real-time 
sampling and survey publishing services were also used to target respondents outside of the initial reach. Finally, listed samples were 
used to fill gaps within racial/ethnic and geographic quotas. For all methods, adult respondents in LA County were targeted and then 
randomly selected within their group. 
 
The protocol for this study involved asking potential respondents a series of questions used to ensure that the person lived within the 
county and was at least 18 years old. The target sample size was 1,000 residents from the city of Los Angeles and 1,000 residents from 
Los Angeles County who live outside the city of LA. The first quota was a random digit dialing of approximately 475 residents (with 
80% cell phone). The online survey ran concurrently with a target sample size of 800 respondents. The remaining racial/ethnic and 
geographic quotas were determined based on the fallout: 350 African American residents, 500 Asian residents, and 400 residents from 
the San Fernando Valley (only within the city of Los Angeles). Given the demographic proportion of Latina/o and white residents in the 
region, as expected, both groups naturally fell out from the initial wave of online and phone respondents. 
 
Telephone surveys were conducted the first four full weeks in January 2019 and first two weeks in February between the hours of 
4:30pm and 9pm during the week, 10am to 4pm on Saturday, and 12pm to 5pm on Sunday. The survey was translated into Spanish, 
Mandarin, and Korean. Translators were available to conduct interviews for residents who only spoke, or were more comfortable speak-
ing any of those languages. The online survey ran concurrent with the phone survey and were available in both English and Spanish. 
The margin of error is ±3.0% for the entire sample of 2,000 residents, not adjusted for weighting or design effects. The 2,000 responses 
collected for this survey were weighted based on respondents’ self-identified racial and ethnic group, gender, age, and geographic 
location matching them to the most recently available population parameters from the American Community Survey (ACS) estimates. 
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TOPLINES

In the next 5 years, are you likely to stay or move out of Downtown LA?

Very likely to stay 42.7
Somewhat likeky to stay 18.2
Somewhat likely to move out 18.3
Very likely to move out 20.8

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you like living in Downtown LA?

Yes 85.5
No 14.5

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How likely are you to move into Downtown LA in the next 5 years?

Very likely 29.5
Somewhat likely 20.8
Somewhat unlikely 10.5
Very unlikely 39.2

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How do you think things are going in the Los Angeles region?

In the right direction 72.7
In the wrong direction 27.3

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in the City of Los Angeles?

In the right direction 71.2
In the wrong direction 28.8

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in Downtown LA?

In the right direction 68.6
In the wrong direction 31.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall quality of life

Good 48.8
Fair 38.3
Poor 12.9

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Housing options

Good 24.9
Fair 40.0
Poor 35.1

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Desirable employment opportunities

Good 41.5
Fair 42.6
Poor 15.9

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Quality of K-12 education

Good 21.6
Fair 39.6
Poor 38.8

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall mobility

Good 49.0
Fair 35.4
Poor 15.6

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Public transportation

Good 51.2
Fair 32.4
Poor 16.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Walkability

Good 62.8
Fair 26.5
Poor 10.7

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Crime and safety

Good 19.4
Fair 46.2
Poor 34.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Sense of community

Good 32.3
Fair 44.1
Poor 23.6

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Diversity (cultural, social, economic)

Good 62.7
Fair 27.1
Poor 10.2

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Homelessness

Good 9.8
Fair 14.0
Poor 76.1

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Access to quality child care

Good 18.0
Fair 40.4
Poor 41.5

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parking

Good 14.6
Fair 29.1
Poor 56.3

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Directional signage

Good 33.6
Fair 46.6
Poor 19.8

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parks and public open spaces

Good 27.1
Fair 37.6
Poor 35.2

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Food and beverage options

Good 67.5
Fair 25.2
Poor 7.2

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Shopping and entertainment

Good 64.7
Fair 27.6
Poor 7.7

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Grocery stores

Good 45.3
Fair 34.6
Poor 20.1

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Police services

Good 39.6
Fair 42.0
Poor 18.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Fire services

Good 56.3
Fair 35.9
Poor 7.8

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Sanitation services for sidewalks and alleys

Good 24.5
Fair 31.0
Poor 44.5

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the homeless situation in Downtown LA will be betteror worse in 2019 than 2018?

Much better 7.8
Somewhat better 30.5
Somewhat worse 29.3
Much worse 32.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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From what you have seen, heard, or read, how would you rate efforts in addressing homelessness in Downtown LA?

Good 13.8
Fair 34.1
Poor 52.1

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to live overall

Yes 73.3
No 26.7

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a safe place to live

Yes 55.7
No 44.3

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to work

Yes 79.2
No 20.8

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to raise children

Yes 22.8
No 77.2

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to retire

Yes 30.9
No 69.1

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you generally feel safe in Downtown LA?

Yes 73.4
No 26.6

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Has anyone in your household been a victim of violence in Downtown LA?

Yes 25.7
No 74.3

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Do you believe the Downtown LA economy will do better or worse in 2019 than in 2018?

Much better 21.7
Somewhat better 55.2
Somewhat worse 14.2
Much worse 8.9

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How supportive are you of the new housing being built in Downtown LA?

Strongly supportive 49.6
Somewhat supportive 30.6
Somewhat opposed 9.8
Strongly opposed 10.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How supportive are you of the streetscape projects?

Strongly supportive 63.6
Somewhat supportive 26.0
Somewhat opposed 5.1
Strongly sopposed 5.3

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Cultural events (sports, entertainment)

4+ times/week 8.8
1-3 times/week 27.6
Few times/month 40.5
Rarely 23.1

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Recreation (parks)

4+ times/week 11.6
1-3 times/week 24.8
Few times/month 35.1
Rarely 28.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Shopping

4+ times/week 25.2
1-3 times/week 36.2
Few times/month 26.0
Rarely 12.7

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Dining

4+ times/week 34.2
1-3 times/week 37.5
Few times/month 18.4
Rarely 9.9

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Do you live in LA City Council District 14?

Yes, live in CD14 53.3
No, do not live in CD14 14.6
I don’t know 32.1

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

Yes 57.0
No 43.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 Downtown LA CD 14 voter respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

Yes 32.1
No 67.9

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 Downtown LA CD 14 voter respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

Yes 28.9
No 71.1

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 Downtown LA CD 14 voter respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

Yes 28.4
No 71.6

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 Downtown LA CD 14 voter respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

Yes 33.7
No 66.3

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 Downtown LA CD 14 voter respondents of the 2019 Downtown Survey.

If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

Kevin de Leon 27.3
Wendy Carrillo 5.9
Sara Hernandez 7.0
Mónica García 4.8
Miguel Santiago 9.5
Other 45.6

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 Downtown LA CD 14 voter respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

Respondent does not know or wrote in the wrong name 84.7
Respondent wrote in correct name 15.3

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 Downtown LA CD 14 voter respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

Very important 70.4
Somewhat important 19.7
Not important 10.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 Downtown LA CD 14 voter respondents of the 2019 Downtown Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

Very important 48.5
Somewhat important 30.6
Not important 20.9

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 Downtown LA CD 14 voter respondents of the 2019 Downtown Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

Very important 55.6
Somewhat important 32.6
Not important 11.8

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 Downtown LA CD 14 voter respondents of the 2019 Downtown Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

Very important 58.0
Somewhat important 30.6
Not important 11.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 Downtown LA CD 14 voter respondents of the 2019 Downtown Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

Very important 27.8
Somewhat important 33.0
Not important 39.2

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 Downtown LA CD 14 voter respondents of the 2019 Downtown Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

Very important 70.4
Somewhat important 21.1
Not important 8.5

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 Downtown LA CD 14 voter respondents of the 2019 Downtown Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

Very important 21.2
Somewhat important 25.2
Not important 53.7

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 Downtown LA CD 14 voter respondents of the 2019 Downtown Survey.

9



CROSSTABS

In the next 5 years, are you likely to stay or move out of Downtown LA?

Black Asian White Latino Other

Very likely to stay 41.8 43.7 45.4 46.2 24.2
Somewhat likeky to stay 8.8 23.4 18.0 14.9 29.0
Somewhat likely to move out 14.2 15.6 15.4 27.0 16.5
Very likely to move out 35.2 17.4 21.1 11.9 30.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

In the next 5 years, are you likely to stay or move out of Downtown LA?

18-29 30-44 45-64 65+

Very likely to stay 36.9 35.6 40.5 73.5
Somewhat likeky to stay 29.4 23.8 7.2 4.6
Somewhat likely to move out 21.4 23.6 16.7 3.8
Very likely to move out 12.3 16.9 35.6 18.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

In the next 5 years, are you likely to stay or move out of Downtown LA?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very likely to stay 43.9 29.6 16.2 0.0 70.2 47.0 36.6
Somewhat likeky to stay 23.3 21.8 16.8 12.2 3.1 11.3 6.4
Somewhat likely to move out 17.6 27.1 30.5 58.8 6.7 20.1 18.3
Very likely to move out 15.2 21.6 36.5 29.0 20.0 21.5 38.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

In the next 5 years, are you likely to stay or move out of Downtown LA?

High school or less College degree Graduate degree

Very likely to stay 41.2 38.1 53.6
Somewhat likeky to stay 14.6 25.3 14.0
Somewhat likely to move out 18.3 16.8 19.8
Very likely to move out 26.0 19.8 12.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

In the next 5 years, are you likely to stay or move out of Downtown LA?

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very likely to stay 25.8 31.0 36.9 45.5 25.7 55.3 53.4 44.3 55.4 49.4
Somewhat likeky to stay 23.4 19.0 16.7 18.1 28.6 15.7 16.6 26.3 10.0 10.8
Somewhat likely to move out 24.4 22.9 26.5 13.0 21.9 8.3 15.2 17.6 22.8 9.7
Very likely to move out 26.3 27.1 19.8 23.4 23.8 20.6 14.9 11.8 11.8 30.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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In the next 5 years, are you likely to stay or move out of Downtown LA?

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very likely to stay 29.1 32.3 41.9 37.9 40.8 57.6 76.0 48.8 74.3 59.9
Somewhat likeky to stay 20.0 26.2 16.8 25.1 10.5 15.4 10.1 24.2 3.7 0.0
Somewhat likely to move out 28.1 16.5 23.9 11.5 19.7 14.6 0.0 16.4 8.7 12.5
Very likely to move out 22.9 25.1 17.4 25.5 29.1 12.5 13.9 10.6 13.4 27.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

In the next 5 years, are you likely to stay or move out of Downtown LA?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Very likely to stay 42.4 48.1 28.6
Somewhat likeky to stay 18.2 19.5 22.1
Somewhat likely to move out 17.5 18.8 34.4
Very likely to move out 21.9 13.6 15.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

In the next 5 years, are you likely to stay or move out of Downtown LA?

Registered to vote Not registered to vote

Very likely to stay 44.7 31.7
Somewhat likeky to stay 17.5 24.2
Somewhat likely to move out 17.6 20.1
Very likely to move out 20.2 24.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

In the next 5 years, are you likely to stay or move out of Downtown LA?

Does not live in CD14 Lives in CD14

Very likely to stay 41.9 43.9
Somewhat likeky to stay 17.8 19.0
Somewhat likely to move out 18.4 17.6
Very likely to move out 21.8 19.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

In the next 5 years, are you likely to stay or move out of Downtown LA?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very likely to stay 40.8 43.9 41.7 49.6 44.9
Somewhat likeky to stay 12.1 19.1 24.6 28.5 18.6
Somewhat likely to move out 17.6 14.2 18.7 11.3 22.4
Very likely to move out 29.5 22.7 15.0 10.5 14.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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In the next 5 years, are you likely to stay or move out of Downtown LA?

Male Female

Very likely to stay 43.1 40.2
Somewhat likeky to stay 20.5 16.9
Somewhat likely to move out 16.4 21.4
Very likely to move out 20.0 21.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you like living in Downtown LA?

Black Asian White Latino Other

Yes 74.4 91.2 85.7 89.6 79.6
No 25.6 8.8 14.3 10.4 20.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you like living in Downtown LA?

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 91.8 87.9 76.9 92.3
No 8.2 12.1 23.1 7.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you like living in Downtown LA?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 90.3 80.2 80.3 100.0 87.4 90.1 69.6
No 9.7 19.8 19.7 0.0 12.6 9.9 30.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you like living in Downtown LA?

High school or less College degree Graduate degree

Yes 79.7 86.1 93.2
No 20.3 13.9 6.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you like living in Downtown LA?

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 80.6 82.1 87.9 88.1 81.5 93.6 82.5 88.6 89.7 80.2
No 19.4 17.9 12.1 11.9 18.5 6.4 17.5 11.4 10.3 19.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Do you like living in Downtown LA?

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 85.5 85.9 89.8 91.2 78.0 85.2 80.1 89.1 89.1 87.5
No 14.5 14.1 10.2 8.8 22.0 14.8 19.9 10.9 10.9 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you like living in Downtown LA?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 86.2 84.2 89.8
No 13.8 15.8 10.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you like living in Downtown LA?

Registered to vote Not registered to vote

Yes 86.7 80.0
No 13.3 20.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you like living in Downtown LA?

Does not live in CD14 Lives in CD14

Yes 81.0 89.3
No 19.0 10.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you like living in Downtown LA?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 77.1 84.1 91.7 95.5 94.3
No 22.9 15.9 8.3 4.5 5.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you like living in Downtown LA?

Male Female

Yes 87.3 83.8
No 12.7 16.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How likely are you to move into Downtown LA in the next 5 years?

Black Asian White Latino Other

Very likely 31.8 26.1 47.3 25.5 59.6
Somewhat likely 14.9 32.1 15.3 19.1 0.0
Somewhat unlikely 34.9 0.0 5.0 14.8 16.7
Very unlikely 18.3 41.8 32.4 40.7 23.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How likely are you to move into Downtown LA in the next 5 years?

18-29 30-44 45-64 65+

Very likely 18.4 10.7 40.5 100.0
Somewhat likely 17.4 23.9 23.9 0.0
Somewhat unlikely 22.9 12.1 5.6 0.0
Very unlikely 41.3 53.4 30.1 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How likely are you to move into Downtown LA in the next 5 years?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very likely 22.2 50.3 19.3 0.0 0.0 21.9 70.3
Somewhat likely 11.0 49.7 32.6 100.0 0.0 62.1 14.6
Somewhat unlikely 11.7 0.0 11.1 0.0 0.0 16.0 15.2
Very unlikely 55.1 0.0 37.1 0.0 100.0 0.0 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How likely are you to move into Downtown LA in the next 5 years?

High school or less College degree Graduate degree

Very likely 28.9 23.7 42.1
Somewhat likely 24.7 8.3 21.5
Somewhat unlikely 9.8 23.9 0.0
Very unlikely 36.6 44.1 36.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How likely are you to move into Downtown LA in the next 5 years?

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very likely 26.7 14.4 0.0 28.7 0.0 67.7 43.2 0.0 40.1 26.9
Somewhat likely 29.3 8.1 0.0 23.3 0.0 0.0 9.3 8.5 23.7 52.3
Somewhat unlikely 7.4 7.5 63.7 0.0 0.0 0.0 21.6 25.9 5.0 8.3
Very unlikely 36.6 69.9 36.3 48.0 100.0 32.3 25.9 65.6 31.2 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

14



How likely are you to move into Downtown LA in the next 5 years?

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very likely 27.1 17.7 33.6 0.0 61.5 41.4 25.3 82.9 100.0
Somewhat likely 23.1 40.5 33.6 22.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Somewhat unlikely 10.8 5.6 13.7 0.0 38.5 12.7 40.8 0.0 0.0
Very unlikely 38.9 36.2 19.1 77.5 0.0 45.9 33.9 17.1 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How likely are you to move into Downtown LA in the next 5 years?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Very likely 30.7 36.8 27.4
Somewhat likely 23.3 0.0 30.8
Somewhat unlikely 10.5 10.9 7.8
Very unlikely 35.5 52.2 34.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How likely are you to move into Downtown LA in the next 5 years?

Registered to vote Not registered to vote

Very likely 28.2 26.1
Somewhat likely 19.4 24.6
Somewhat unlikely 11.5 8.6
Very unlikely 40.9 40.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How likely are you to move into Downtown LA in the next 5 years?

Does not live in CD14 Lives in CD14

Very likely 22.1 38.0
Somewhat likely 22.9 18.3
Somewhat unlikely 8.9 13.5
Very unlikely 46.1 30.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How likely are you to move into Downtown LA in the next 5 years?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very likely 25.2 45.5 0.0 9.5 40.5
Somewhat likely 19.3 7.2 0.0 82.9 0.0
Somewhat unlikely 13.6 11.5 33.5 0.0 6.4
Very unlikely 41.9 35.9 66.5 7.5 53.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How likely are you to move into Downtown LA in the next 5 years?

Male Female

Very likely 41.6 11.8
Somewhat likely 15.4 26.2
Somewhat unlikely 14.0 7.5
Very unlikely 29.0 54.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How do you think things are going in the Los Angeles region?

Black Asian White Latino Other

In the right direction 64.2 79.1 75.9 71.0 52.9
In the wrong direction 35.8 20.9 24.1 29.0 47.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How do you think things are going in the Los Angeles region?

18-29 30-44 45-64 65+

In the right direction 82.6 69.4 67.6 78.1
In the wrong direction 17.4 30.6 32.4 21.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How do you think things are going in the Los Angeles region?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

In the right direction 70.8 81.2 70.9 68.5 87.8 75.4 56.7
In the wrong direction 29.2 18.8 29.1 31.5 12.2 24.6 43.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How do you think things are going in the Los Angeles region?

High school or less College degree Graduate degree

In the right direction 71.3 74.0 74.5
In the wrong direction 28.7 26.0 25.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How do you think things are going in the Los Angeles region?

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

In the right direction 73.7 67.7 82.5 70.0 73.8 64.6 75.0 72.3 65.7 78.6
In the wrong direction 26.3 32.3 17.5 30.0 26.2 35.4 25.0 27.7 34.3 21.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How do you think things are going in the Los Angeles region?

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

In the right direction 75.4 68.5 73.1 73.8 71.8 74.0 69.6 61.9 74.9 100.0
In the wrong direction 24.6 31.5 26.9 26.2 28.2 26.0 30.4 38.1 25.1 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How do you think things are going in the Los Angeles region?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

In the right direction 74.4 67.7 67.4
In the wrong direction 25.6 32.3 32.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How do you think things are going in the Los Angeles region?

Registered to vote Not registered to vote

In the right direction 75.2 64.1
In the wrong direction 24.8 35.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How do you think things are going in the Los Angeles region?

Does not live in CD14 Lives in CD14

In the right direction 68.6 74.8
In the wrong direction 31.4 25.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How do you think things are going in the Los Angeles region?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

In the right direction 70.9 74.6 64.5 87.6 70.7
In the wrong direction 29.1 25.4 35.5 12.4 29.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How do you think things are going in the Los Angeles region?

Male Female

In the right direction 75.6 69.3
In the wrong direction 24.4 30.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How about in the City of Los Angeles?

Black Asian White Latino Other

In the right direction 59.2 80.4 71.1 72.9 55.0
In the wrong direction 40.8 19.6 28.9 27.1 45.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in the City of Los Angeles?

18-29 30-44 45-64 65+

In the right direction 79.4 71.1 66.3 69.4
In the wrong direction 20.6 28.9 33.7 30.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in the City of Los Angeles?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

In the right direction 70.1 77.3 73.6 67.2 85.0 80.1 53.5
In the wrong direction 29.9 22.7 26.4 32.8 15.0 19.9 46.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in the City of Los Angeles?

High school or less College degree Graduate degree

In the right direction 64.9 73.3 78.3
In the wrong direction 35.1 26.7 21.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in the City of Los Angeles?

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

In the right direction 71.1 67.3 81.7 67.0 78.5 65.7 69.6 72.0 65.8 71.6
In the wrong direction 28.9 32.7 18.3 33.0 21.5 34.3 30.4 28.0 34.2 28.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in the City of Los Angeles?

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

In the right direction 73.6 68.5 75.5 61.6 76.2 63.8 65.1 70.6 73.7 100.0
In the wrong direction 26.4 31.5 24.5 38.4 23.8 36.2 34.9 29.4 26.3 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

18



How about in the City of Los Angeles?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

In the right direction 71.3 66.3 79.2
In the wrong direction 28.7 33.7 20.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in the City of Los Angeles?

Registered to vote Not registered to vote

In the right direction 72.1 70.3
In the wrong direction 27.9 29.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in the City of Los Angeles?

Does not live in CD14 Lives in CD14

In the right direction 69.6 72.1
In the wrong direction 30.4 27.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in the City of Los Angeles?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

In the right direction 63.8 76.4 62.3 81.3 79.0
In the wrong direction 36.2 23.6 37.7 18.7 21.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in the City of Los Angeles?

Male Female

In the right direction 72.3 71.0
In the wrong direction 27.7 29.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in Downtown LA?

Black Asian White Latino Other

In the right direction 58.3 75.3 70.8 67.5 55.9
In the wrong direction 41.7 24.7 29.2 32.5 44.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in Downtown LA?

18-29 30-44 45-64 65+

In the right direction 75.7 66.5 64.3 71.4
In the wrong direction 24.3 33.5 35.7 28.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How about in Downtown LA?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

In the right direction 69.1 68.1 69.7 89.3 81.8 77.9 43.8
In the wrong direction 30.9 31.9 30.3 10.7 18.2 22.1 56.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in Downtown LA?

High school or less College degree Graduate degree

In the right direction 64.5 68.3 76.4
In the wrong direction 35.5 31.7 23.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in Downtown LA?

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

In the right direction 72.6 70.8 75.9 70.0 69.9 68.9 65.6 52.8 69.3 64.2
In the wrong direction 27.4 29.2 24.1 30.0 30.1 31.1 34.4 47.2 30.7 35.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in Downtown LA?

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

In the right direction 69.5 67.3 74.6 58.4 66.8 71.2 59.1 60.0 73.1 100.0
In the wrong direction 30.5 32.7 25.4 41.6 33.2 28.8 40.9 40.0 26.9 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in Downtown LA?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

In the right direction 69.2 57.9 79.9
In the wrong direction 30.8 42.1 20.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in Downtown LA?

Registered to vote Not registered to vote

In the right direction 68.9 65.1
In the wrong direction 31.1 34.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How about in Downtown LA?

Does not live in CD14 Lives in CD14

In the right direction 65.4 70.5
In the wrong direction 34.6 29.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in Downtown LA?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

In the right direction 61.7 69.8 63.2 76.8 76.3
In the wrong direction 38.3 30.2 36.8 23.2 23.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How about in Downtown LA?

Male Female

In the right direction 69.1 67.4
In the wrong direction 30.9 32.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall quality of life

Black Asian White Latino Other

Good 43.3 58.7 49.2 44.8 35.4
Fair 37.3 31.1 40.8 43.1 41.4
Poor 19.3 10.2 9.9 12.1 23.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall quality of life

18-29 30-44 45-64 65+

Good 50.3 44.2 47.4 58.5
Fair 39.5 40.9 39.8 31.6
Poor 10.2 14.8 12.8 9.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall quality of life

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 50.4 52.7 36.4 60.0 49.2 52.8 37.8
Fair 37.8 31.2 51.6 29.2 39.4 36.9 39.1
Poor 11.8 16.2 12.0 10.9 11.4 10.3 23.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall quality of life

High school or less College degree Graduate degree

Good 42.1 54.4 51.8
Fair 43.5 32.3 39.5
Poor 14.4 13.3 8.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall quality of life

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 44.6 40.2 51.3 48.3 39.2 63.7 41.7 40.7 54.8 50.7
Fair 41.6 45.9 40.5 35.4 54.4 30.8 38.3 43.3 27.9 37.7
Poor 13.8 13.9 8.1 16.3 6.4 5.6 20.0 16.0 17.3 11.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall quality of life

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 33.9 48.2 52.4 53.2 52.7 61.9 46.3 38.9 56.7 59.9
Fair 50.4 38.7 37.2 36.2 31.1 27.1 42.0 45.9 26.7 27.6
Poor 15.6 13.1 10.4 10.6 16.2 11.0 11.8 15.2 16.6 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall quality of life

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 47.9 56.9 51.2
Fair 38.8 32.0 40.9
Poor 13.3 11.1 7.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall quality of life

Registered to vote Not registered to vote

Good 51.7 37.5
Fair 35.5 48.4
Poor 12.8 14.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall quality of life

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 38.7 54.8
Fair 47.2 33.6
Poor 14.1 11.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall quality of life

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 37.7 53.1 54.8 58.5 52.8
Fair 42.5 35.8 30.8 40.2 38.4
Poor 19.8 11.1 14.5 1.3 8.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall quality of life

Male Female

Good 47.9 50.5
Fair 40.4 36.1
Poor 11.8 13.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Housing options

Black Asian White Latino Other

Good 24.5 27.9 24.4 23.3 20.6
Fair 43.7 43.0 37.3 38.4 35.3
Poor 31.8 29.1 38.4 38.3 44.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Housing options

18-29 30-44 45-64 65+

Good 26.4 22.0 28.9 18.1
Fair 40.7 41.9 31.5 46.4
Poor 32.9 36.2 39.6 35.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Housing options

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 24.4 28.2 22.1 60.8 21.9 29.0 29.8
Fair 42.2 30.4 43.8 23.3 41.0 41.2 28.5
Poor 33.4 41.4 34.0 15.9 37.1 29.8 41.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Housing options

High school or less College degree Graduate degree

Good 27.6 23.3 22.5
Fair 35.9 44.0 42.0
Poor 36.5 32.7 35.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Housing options

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 29.7 26.3 25.2 23.7 25.6 26.1 33.0 16.0 24.9 20.3
Fair 42.0 39.0 54.6 40.9 40.6 39.2 24.2 40.4 32.4 40.8
Poor 28.2 34.8 20.2 35.4 33.7 34.6 42.8 43.6 42.7 38.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Housing options

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 24.9 23.4 26.2 21.1 33.6 22.7 34.4 12.0 6.8 44.9
Fair 37.4 44.1 47.4 28.5 36.9 31.0 28.1 53.0 50.6 42.6
Poor 37.7 32.5 26.4 50.4 29.4 46.3 37.5 35.0 42.6 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Housing options

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 24.9 28.3 28.1
Fair 40.8 34.4 35.4
Poor 34.3 37.3 36.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Housing options

Registered to vote Not registered to vote

Good 25.1 20.1
Fair 40.4 38.9
Poor 34.4 41.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Housing options

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 19.2 27.5
Fair 41.0 40.7
Poor 39.9 31.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Housing options

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 17.6 25.2 23.6 29.3 37.2
Fair 39.9 34.4 45.2 47.2 34.2
Poor 42.5 40.3 31.1 23.5 28.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Housing options

Male Female

Good 26.1 20.8
Fair 38.7 45.0
Poor 35.2 34.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Desirable employment opportunities

Black Asian White Latino Other

Good 28.9 46.8 46.1 41.0 34.4
Fair 42.4 42.3 38.4 43.9 58.7
Poor 28.7 10.9 15.5 15.1 6.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Desirable employment opportunities

18-29 30-44 45-64 65+

Good 37.9 42.9 43.1 41.7
Fair 47.7 44.5 37.8 40.6
Poor 14.3 12.6 19.1 17.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Desirable employment opportunities

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 43.4 30.0 39.5 60.8 32.6 51.4 28.0
Fair 43.2 53.3 43.3 26.0 58.7 35.1 43.7
Poor 13.4 16.8 17.2 13.1 8.7 13.5 28.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Desirable employment opportunities

High school or less College degree Graduate degree

Good 35.3 43.1 48.1
Fair 43.6 44.2 41.0
Poor 21.1 12.6 11.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Desirable employment opportunities

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 30.4 31.1 37.4 43.8 37.0 52.0 37.6 48.3 41.7 44.9
Fair 52.9 41.4 53.4 28.8 48.6 34.6 45.4 38.2 45.4 35.5
Poor 16.7 27.4 9.2 27.3 14.4 13.4 17.0 13.5 12.9 19.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Desirable employment opportunities

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 36.8 40.4 36.6 38.6 51.5 56.7 32.3 40.4 38.2 44.9
Fair 47.7 34.3 55.0 43.1 30.6 28.2 47.0 42.5 47.3 27.6
Poor 15.5 25.2 8.4 18.3 18.0 15.1 20.6 17.1 14.6 27.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Desirable employment opportunities

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 41.8 44.9 44.1
Fair 40.7 47.3 43.7
Poor 17.5 7.8 12.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Desirable employment opportunities

Registered to vote Not registered to vote

Good 43.0 32.0
Fair 42.5 45.5
Poor 14.4 22.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Desirable employment opportunities

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 37.0 43.6
Fair 47.1 41.2
Poor 15.9 15.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Desirable employment opportunities

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 30.1 45.4 35.3 47.9 65.0
Fair 43.1 42.5 54.2 46.3 28.5
Poor 26.8 12.1 10.5 5.8 6.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Desirable employment opportunities

Male Female

Good 43.1 37.7
Fair 40.6 47.5
Poor 16.3 14.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Quality of K-12 education

Black Asian White Latino Other

Good 25.6 13.6 21.9 30.2 23.4
Fair 36.4 41.8 37.7 33.9 46.8
Poor 38.1 44.6 40.4 35.9 29.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Quality of K-12 education

18-29 30-44 45-64 65+

Good 22.7 15.6 27.0 21.2
Fair 48.8 31.9 42.8 30.3
Poor 28.5 52.5 30.2 48.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Quality of K-12 education

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 15.0 33.6 31.0 37.3 21.6 29.5 28.0
Fair 38.8 49.5 45.4 30.4 24.1 35.6 48.0
Poor 46.2 16.8 23.5 32.3 54.3 34.9 24.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Quality of K-12 education

High school or less College degree Graduate degree

Good 28.6 14.8 18.7
Fair 42.1 47.6 23.6
Poor 29.4 37.5 57.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Quality of K-12 education

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 23.6 12.7 17.3 14.2 22.4 32.0 15.7 29.0 22.6 20.2
Fair 62.9 43.0 38.2 30.2 42.0 25.3 50.1 37.6 26.8 43.6
Poor 13.5 44.3 44.4 55.6 35.5 42.7 34.1 33.5 50.6 36.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Quality of K-12 education

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 16.5 22.5 14.9 8.3 26.9 17.8 24.0 34.8 25.3 57.4
Fair 58.6 28.8 39.0 28.0 36.4 25.6 52.5 42.1 37.1 15.1
Poor 24.9 48.7 46.1 63.7 36.7 56.6 23.5 23.2 37.6 27.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Quality of K-12 education

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 20.2 29.7 27.6
Fair 40.8 33.0 36.8
Poor 39.0 37.3 35.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Quality of K-12 education

Registered to vote Not registered to vote

Good 21.4 19.9
Fair 38.3 46.5
Poor 40.3 33.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Quality of K-12 education

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 20.4 22.2
Fair 34.4 43.7
Poor 45.1 34.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Quality of K-12 education

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 25.0 20.5 11.6 13.9 20.2
Fair 42.5 47.0 50.0 37.2 21.3
Poor 32.5 32.5 38.4 48.9 58.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Quality of K-12 education

Male Female

Good 21.7 20.3
Fair 42.0 35.9
Poor 36.3 43.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall mobility

Black Asian White Latino Other

Good 43.3 48.8 52.8 52.5 58.2
Fair 41.1 35.5 30.3 32.5 30.8
Poor 15.6 15.7 16.9 14.9 11.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall mobility

18-29 30-44 45-64 65+

Good 38.5 49.3 63.9 56.4
Fair 39.6 38.6 24.0 36.7
Poor 21.9 12.2 12.1 6.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall mobility

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 47.8 45.7 35.9 71.6 56.3 59.1 47.7
Fair 35.6 39.9 43.3 23.9 39.0 29.2 39.9
Poor 16.6 14.4 20.8 4.5 4.7 11.7 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall mobility

High school or less College degree Graduate degree

Good 49.0 45.8 54.3
Fair 34.7 38.8 31.5
Poor 16.3 15.4 14.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall mobility

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 58.1 45.2 38.8 59.0 56.2 59.4 41.1 52.7 44.9 55.2
Fair 27.2 35.6 53.2 25.5 32.5 30.0 37.8 33.8 32.5 31.3
Poor 14.7 19.2 8.0 15.5 11.3 10.6 21.1 13.4 22.6 13.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall mobility

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 50.6 49.8 46.5 55.4 57.8 45.1 52.4 40.5 50.9 57.4
Fair 33.9 34.0 44.2 24.3 32.5 38.0 39.2 41.4 26.2 15.1
Poor 15.5 16.2 9.3 20.4 9.7 16.9 8.4 18.1 22.9 27.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall mobility

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 49.1 56.6 47.7
Fair 35.5 34.1 32.7
Poor 15.4 9.3 19.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall mobility

Registered to vote Not registered to vote

Good 50.6 42.2
Fair 34.6 40.2
Poor 14.8 17.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall mobility

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 46.6 49.1
Fair 34.0 36.8
Poor 19.5 14.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall mobility

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 49.9 54.1 48.8 45.1 49.1
Fair 31.9 30.8 35.9 40.8 37.8
Poor 18.2 15.1 15.3 14.1 13.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Overall mobility

Male Female

Good 53.3 44.2
Fair 30.5 41.0
Poor 16.2 14.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Public transportation

Black Asian White Latino Other

Good 59.7 38.7 53.2 61.3 59.0
Fair 25.3 38.7 32.4 27.0 28.5
Poor 15.0 22.7 14.4 11.7 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Public transportation

18-29 30-44 45-64 65+

Good 37.6 49.5 59.8 70.8
Fair 39.7 35.8 30.1 22.2
Poor 22.7 14.6 10.1 6.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Public transportation

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 47.9 63.8 38.3 58.3 59.1 54.2 65.9
Fair 32.3 23.7 47.0 37.6 36.2 30.6 22.9
Poor 19.8 12.6 14.7 4.1 4.7 15.2 11.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Public transportation

High school or less College degree Graduate degree

Good 55.2 47.6 49.3
Fair 28.6 36.3 34.4
Poor 16.2 16.1 16.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Public transportation

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 40.2 51.7 39.5 55.4 58.7 53.9 51.3 46.8 52.6 66.6
Fair 41.9 26.4 39.6 30.0 33.6 22.2 29.9 45.0 29.5 24.8
Poor 17.9 21.9 20.9 14.5 7.7 23.9 18.8 8.2 17.9 8.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Public transportation

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 45.9 61.8 46.9 44.4 61.9 41.9 58.0 45.9 61.3 87.5
Fair 39.3 19.5 37.6 37.5 36.7 24.8 23.9 41.7 17.7 12.5
Poor 14.8 18.7 15.5 18.1 1.5 33.3 18.1 12.3 21.0 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Public transportation

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 51.6 49.8 53.3
Fair 33.3 36.4 20.0
Poor 15.1 13.8 26.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Public transportation

Registered to vote Not registered to vote

Good 51.7 48.0
Fair 32.0 33.8
Poor 16.3 18.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Public transportation

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 47.8 52.8
Fair 34.2 30.7
Poor 18.0 16.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Public transportation

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 61.4 58.1 47.1 37.6 42.4
Fair 24.7 26.3 32.2 42.7 37.3
Poor 13.9 15.5 20.6 19.7 20.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Public transportation

Male Female

Good 57.5 43.1
Fair 27.7 40.6
Poor 14.8 16.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Walkability

Black Asian White Latino Other

Good 68.6 60.9 67.7 65.4 63.4
Fair 20.9 22.2 24.4 27.8 22.8
Poor 10.5 16.9 7.9 6.8 13.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Walkability

18-29 30-44 45-64 65+

Good 53.2 69.2 68.0 85.8
Fair 35.5 21.7 23.2 7.3
Poor 11.3 9.0 8.7 6.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Walkability

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 59.3 67.8 50.4 63.8 77.5 72.3 74.6
Fair 27.7 22.2 42.8 32.1 15.7 25.1 21.0
Poor 13.0 10.0 6.8 4.1 6.8 2.6 4.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Walkability

High school or less College degree Graduate degree

Good 63.1 58.2 72.5
Fair 23.3 30.1 21.1
Poor 13.6 11.7 6.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Walkability

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 69.3 72.2 66.3 55.1 63.4 71.2 52.7 44.5 60.8 75.9
Fair 29.0 23.4 23.2 23.7 32.3 12.3 32.1 43.0 25.5 13.0
Poor 1.7 4.4 10.5 21.2 4.3 16.5 15.2 12.6 13.7 11.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Walkability

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 64.8 76.5 67.7 46.1 70.5 54.4 59.5 50.6 65.8 77.1
Fair 26.4 18.3 24.3 33.1 28.1 24.4 24.2 42.6 14.2 22.9
Poor 8.8 5.3 8.0 20.8 1.5 21.2 16.4 6.8 20.0 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Walkability

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 63.1 64.6 69.9
Fair 26.6 29.9 15.1
Poor 10.4 5.6 14.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Walkability

Registered to vote Not registered to vote

Good 64.3 55.2
Fair 25.5 31.3
Poor 10.2 13.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Walkability

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 56.3 68.0
Fair 28.5 25.0
Poor 15.2 7.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Walkability

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 63.6 63.7 53.9 71.9 63.4
Fair 23.4 28.3 35.3 15.1 28.0
Poor 13.0 8.0 10.8 13.0 8.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Walkability

Male Female

Good 66.2 60.7
Fair 25.1 27.5
Poor 8.8 11.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Crime and safety

Black Asian White Latino Other

Good 24.9 20.3 21.4 17.5 5.6
Fair 42.3 47.0 46.6 46.2 48.1
Poor 32.8 32.7 32.0 36.3 46.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Crime and safety

18-29 30-44 45-64 65+

Good 15.2 16.0 22.3 20.4
Fair 49.9 49.1 31.7 61.5
Poor 34.9 34.9 46.0 18.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Crime and safety

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 16.7 24.8 24.0 24.2 23.9 23.3 28.8
Fair 45.1 45.6 51.4 32.3 55.5 44.6 28.6
Poor 38.3 29.5 24.7 43.5 20.7 32.1 42.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Crime and safety

High school or less College degree Graduate degree

Good 21.7 16.5 19.3
Fair 40.0 48.7 52.4
Poor 38.3 34.8 28.3
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Crime and safety

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 21.7 11.7 21.8 17.5 27.5 27.1 29.7 15.4 16.9 13.5
Fair 56.7 48.9 49.7 42.7 38.7 41.0 34.2 47.1 45.3 46.7
Poor 21.6 39.4 28.5 39.8 33.8 31.9 36.2 37.5 37.9 39.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Crime and safety

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 21.8 12.8 19.8 24.4 25.5 22.1 20.0 17.1 19.2 47.0
Fair 49.1 47.9 43.7 37.7 43.4 42.9 50.6 51.6 52.5 25.5
Poor 29.1 39.3 36.4 37.9 31.0 34.9 29.4 31.3 28.3 27.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Crime and safety

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 19.1 21.1 24.5
Fair 46.3 46.5 44.3
Poor 34.6 32.4 31.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Crime and safety

Registered to vote Not registered to vote

Good 19.2 16.1
Fair 45.3 52.3
Poor 35.5 31.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Crime and safety

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 14.3 22.1
Fair 47.9 45.0
Poor 37.9 33.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Crime and safety

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 17.5 20.9 20.7 19.0 14.2
Fair 44.6 46.7 45.3 47.9 54.1
Poor 37.9 32.4 34.0 33.1 31.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Crime and safety

Male Female

Good 22.1 14.1
Fair 45.6 47.1
Poor 32.3 38.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Sense of community

Black Asian White Latino Other

Good 32.5 33.1 32.6 35.1 14.4
Fair 43.7 41.9 39.3 46.8 59.9
Poor 23.8 25.0 28.0 18.1 25.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Sense of community

18-29 30-44 45-64 65+

Good 32.5 25.6 33.0 35.4
Fair 45.1 46.8 38.9 51.0
Poor 22.4 27.6 28.0 13.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Sense of community

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 30.4 24.4 27.1 24.2 37.5 30.9 28.8
Fair 43.6 45.4 45.5 52.7 46.1 50.3 42.8
Poor 25.9 30.2 27.4 23.1 16.3 18.7 28.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Sense of community

High school or less College degree Graduate degree

Good 32.0 34.7 29.2
Fair 42.6 42.8 47.4
Poor 25.5 22.5 23.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Sense of community

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 28.0 28.5 28.3 39.9 28.1 33.8 33.9 24.4 36.7 40.6
Fair 47.6 39.1 56.6 38.2 42.3 43.0 33.5 46.1 37.8 42.9
Poor 24.5 32.4 15.1 21.9 29.6 23.2 32.6 29.5 25.6 16.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Sense of community

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 25.3 32.3 28.8 27.3 30.9 29.8 35.3 43.3 57.4 62.0
Fair 44.1 38.0 50.8 51.3 45.7 59.2 28.6 28.2 24.8 25.5
Poor 30.6 29.6 20.4 21.4 23.4 11.0 36.1 28.5 17.7 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Sense of community

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 32.2 36.0 32.1
Fair 43.3 50.5 41.9
Poor 24.5 13.4 26.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Sense of community

Registered to vote Not registered to vote

Good 32.9 24.7
Fair 43.1 49.2
Poor 24.0 26.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Sense of community

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 27.6 33.1
Fair 42.8 45.8
Poor 29.6 21.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Sense of community

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 31.1 33.1 28.4 26.1 30.6
Fair 40.4 43.4 45.0 51.6 49.6
Poor 28.5 23.5 26.6 22.4 19.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Sense of community

Male Female

Good 32.5 29.3
Fair 43.7 47.1
Poor 23.8 23.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Diversity (cultural, social, economic)

Black Asian White Latino Other

Good 54.4 65.7 61.1 70.7 54.0
Fair 30.8 25.9 29.5 19.8 38.8
Poor 14.8 8.4 9.4 9.5 7.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Diversity (cultural, social, economic)

18-29 30-44 45-64 65+

Good 67.9 59.7 56.0 74.5
Fair 25.4 29.9 30.8 21.7
Poor 6.8 10.4 13.2 3.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Diversity (cultural, social, economic)

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 60.1 73.2 74.6 72.9 70.9 59.4 53.8
Fair 27.9 21.7 18.2 23.0 26.0 37.5 25.1
Poor 11.9 5.2 7.2 4.1 3.0 3.1 21.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Diversity (cultural, social, economic)

High school or less College degree Graduate degree

Good 57.2 63.2 69.2
Fair 32.2 26.4 22.9
Poor 10.6 10.3 7.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Diversity (cultural, social, economic)

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 69.3 70.6 59.7 58.7 61.7 69.8 51.8 56.1 64.3 60.9
Fair 21.4 20.7 35.4 34.4 32.7 21.6 22.8 27.4 25.1 28.8
Poor 9.3 8.7 4.9 6.9 5.6 8.6 25.4 16.5 10.6 10.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Diversity (cultural, social, economic)

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 64.3 65.2 68.8 49.0 61.9 64.9 57.9 60.6 65.5 77.1
Fair 26.2 29.4 25.9 33.8 30.3 26.8 17.6 28.9 21.8 10.4
Poor 9.5 5.4 5.3 17.3 7.8 8.3 24.5 10.5 12.7 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Diversity (cultural, social, economic)

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 61.3 63.9 80.2
Fair 28.2 24.7 16.7
Poor 10.5 11.5 3.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Diversity (cultural, social, economic)

Registered to vote Not registered to vote

Good 63.6 59.6
Fair 25.4 31.5
Poor 11.0 8.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Diversity (cultural, social, economic)

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 61.3 62.5
Fair 26.1 28.6
Poor 12.5 8.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Diversity (cultural, social, economic)

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 60.5 66.1 59.8 58.9 65.6
Fair 26.9 22.8 28.8 34.9 27.9
Poor 12.6 11.1 11.4 6.2 6.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Diversity (cultural, social, economic)

Male Female

Good 63.7 60.6
Fair 27.7 27.5
Poor 8.6 11.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Homelessness

Black Asian White Latino Other

Good 16.7 9.0 5.7 10.9 5.9
Fair 17.6 17.9 8.4 11.2 15.1
Poor 65.7 73.2 85.9 77.9 78.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Homelessness

18-29 30-44 45-64 65+

Good 9.6 7.3 14.6 3.3
Fair 16.4 8.7 12.7 18.2
Poor 73.9 84.0 72.7 78.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Homelessness

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 7.6 10.8 7.6 34.1 7.9 13.0 9.1
Fair 10.0 25.7 27.2 16.2 22.8 9.2 24.2
Poor 82.5 63.5 65.2 49.6 69.3 77.9 66.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Homelessness

High school or less College degree Graduate degree

Good 16.2 5.7 7.3
Fair 17.3 12.0 11.9
Poor 66.5 82.3 80.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Homelessness

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 18.5 6.4 5.1 7.9 7.4 13.3 14.9 7.5 13.2 6.7
Fair 21.7 9.7 21.8 19.3 16.6 17.2 16.3 12.2 2.8 12.2
Poor 59.8 83.9 73.0 72.8 76.1 69.5 68.8 80.3 84.0 81.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Homelessness

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 12.1 7.0 4.5 6.0 17.1 15.4 6.0 24.3 6.9 34.5
Fair 18.5 9.6 19.5 11.9 5.6 15.0 13.4 15.5 3.0 15.1
Poor 69.5 83.4 76.0 82.1 77.3 69.7 80.6 60.2 90.1 50.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Homelessness

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 9.3 17.4 7.3
Fair 13.8 16.8 14.0
Poor 76.9 65.8 78.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Homelessness

Registered to vote Not registered to vote

Good 8.0 11.2
Fair 12.8 18.6
Poor 79.2 70.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Homelessness

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 12.4 8.7
Fair 15.9 13.1
Poor 71.7 78.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Homelessness

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 13.3 13.7 8.2 3.5 6.1
Fair 18.0 12.5 11.4 18.9 7.8
Poor 68.7 73.8 80.4 77.6 86.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Homelessness

Male Female

Good 11.6 6.1
Fair 12.5 13.6
Poor 75.9 80.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Access to quality child care

Black Asian White Latino Other

Good 20.2 17.4 13.0 18.5 14.2
Fair 44.4 37.3 38.0 42.6 46.1
Poor 35.5 45.2 49.0 38.9 39.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Access to quality child care

18-29 30-44 45-64 65+

Good 19.2 14.5 19.0 9.2
Fair 51.9 32.4 44.1 51.5
Poor 28.9 53.1 37.0 39.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Access to quality child care

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 18.4 27.6 16.6 31.9 17.4 15.3 13.6
Fair 32.8 62.5 43.9 28.4 43.4 46.2 46.9
Poor 48.8 9.8 39.5 39.7 39.2 38.6 39.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Access to quality child care

High school or less College degree Graduate degree

Good 22.4 16.1 12.2
Fair 41.7 45.7 32.5
Poor 36.0 38.1 55.3
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Access to quality child care

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 25.8 12.4 9.6 12.4 17.2 32.0 28.1 14.6 18.6 12.0
Fair 48.0 32.0 59.9 18.7 40.0 28.6 41.9 53.7 32.6 42.5
Poor 26.2 55.7 30.5 68.9 42.8 39.4 30.0 31.7 48.8 45.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Access to quality child care

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 18.1 13.4 12.3 12.8 21.7 34.4 29.2 11.7 11.6 47.0
Fair 48.4 37.2 47.8 28.8 24.0 13.7 42.7 49.1 55.1 15.1
Poor 33.5 49.4 39.9 58.4 54.4 52.0 28.1 39.2 33.3 38.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Access to quality child care

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 17.1 30.6 20.6
Fair 43.2 34.1 27.4
Poor 39.8 35.3 52.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Access to quality child care

Registered to vote Not registered to vote

Good 18.4 15.9
Fair 41.4 42.9
Poor 40.2 41.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Access to quality child care

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 15.9 18.4
Fair 37.2 44.2
Poor 46.9 37.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Access to quality child care

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 16.5 18.4 18.1 12.1 19.3
Fair 46.7 30.5 38.8 57.6 30.9
Poor 36.8 51.1 43.1 30.2 49.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Access to quality child care

Male Female

Good 18.9 11.0
Fair 46.5 35.9
Poor 34.7 53.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parking

Black Asian White Latino Other

Good 18.7 10.8 15.7 12.9 23.6
Fair 25.8 28.8 26.9 30.3 31.7
Poor 55.5 60.4 57.3 56.8 44.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parking

18-29 30-44 45-64 65+

Good 10.3 11.6 16.6 16.7
Fair 29.2 32.8 29.5 15.8
Poor 60.5 55.5 53.9 67.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parking

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 14.4 21.0 3.0 24.2 15.9 19.5 19.7
Fair 26.4 37.7 47.0 21.7 26.5 26.9 39.2
Poor 59.2 41.3 50.0 54.1 57.6 53.7 41.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parking

High school or less College degree Graduate degree

Good 17.0 10.7 14.8
Fair 29.7 25.9 30.6
Poor 53.3 63.4 54.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parking

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 29.6 11.8 6.1 6.2 17.3 24.9 34.0 9.0 15.4 4.0
Fair 31.2 26.0 33.5 18.2 28.7 32.6 14.1 36.6 23.9 29.8
Poor 39.2 62.2 60.3 75.6 54.0 42.5 51.9 54.5 60.7 66.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parking

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 21.8 10.7 7.5 9.8 30.5 12.1 29.7 10.1 5.6 39.4
Fair 31.9 27.9 35.3 22.9 31.2 26.7 18.2 36.3 15.6 17.2
Poor 46.3 61.4 57.2 67.3 38.3 61.2 52.1 53.6 78.8 43.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parking

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 15.1 16.6 10.0
Fair 27.4 34.3 33.8
Poor 57.5 49.1 56.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parking

Registered to vote Not registered to vote

Good 15.0 12.7
Fair 27.5 33.2
Poor 57.4 54.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parking

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 14.1 15.2
Fair 27.2 30.5
Poor 58.7 54.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parking

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 13.7 16.9 8.9 10.4 16.4
Fair 28.0 25.0 22.4 23.3 45.2
Poor 58.3 58.1 68.7 66.4 38.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parking

Male Female

Good 15.4 8.9
Fair 28.0 29.2
Poor 56.7 61.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Directional signage

Black Asian White Latino Other

Good 33.8 28.8 33.9 39.4 29.0
Fair 47.0 48.2 48.5 39.9 50.0
Poor 19.2 23.1 17.6 20.7 21.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Directional signage

18-29 30-44 45-64 65+

Good 37.7 31.0 35.9 25.7
Fair 43.9 46.7 48.1 56.4
Poor 18.4 22.3 16.0 17.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Directional signage

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 33.7 28.2 35.2 34.1 34.9 35.6 36.9
Fair 44.0 56.0 55.0 61.8 45.2 40.4 46.2
Poor 22.3 15.8 9.8 4.1 19.9 24.0 17.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Directional signage

High school or less College degree Graduate degree

Good 38.1 30.6 30.3
Fair 42.8 49.2 48.6
Poor 19.1 20.2 21.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Directional signage

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 40.5 31.7 36.8 31.0 22.7 49.4 29.6 30.9 32.1 21.2
Fair 49.3 35.8 50.7 43.5 58.3 37.3 50.8 51.3 38.5 55.9
Poor 10.2 32.5 12.5 25.5 19.1 13.3 19.5 17.8 29.4 23.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Directional signage

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 39.7 26.6 31.3 29.0 44.3 39.1 18.5 30.3 26.6 62.0
Fair 52.4 45.7 47.4 50.8 39.0 37.9 62.9 48.1 41.6 25.5
Poor 7.9 27.6 21.3 20.2 16.7 22.9 18.6 21.6 31.7 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Directional signage

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 33.2 39.1 36.6
Fair 47.1 42.8 39.0
Poor 19.7 18.1 24.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Directional signage

Registered to vote Not registered to vote

Good 32.8 37.1
Fair 46.6 47.6
Poor 20.6 15.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Directional signage

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 28.9 35.6
Fair 48.4 46.3
Poor 22.7 18.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Directional signage

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 31.3 32.6 29.9 28.6 34.1
Fair 47.7 48.4 42.4 53.0 47.2
Poor 21.0 19.0 27.8 18.3 18.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Directional signage

Male Female

Good 34.8 27.2
Fair 44.2 53.1
Poor 21.0 19.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parks and public open spaces

Black Asian White Latino Other

Good 36.1 27.2 22.5 27.7 25.8
Fair 33.6 30.7 40.5 40.1 45.0
Poor 30.4 42.1 37.0 32.2 29.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parks and public open spaces

18-29 30-44 45-64 65+

Good 31.5 17.2 34.7 21.7
Fair 44.4 36.6 35.4 36.5
Poor 24.0 46.3 29.9 41.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parks and public open spaces

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 25.1 34.0 27.7 24.2 18.9 21.7 34.4
Fair 34.3 48.9 47.3 39.8 42.9 36.3 39.3
Poor 40.6 17.1 25.0 36.0 38.1 42.0 26.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parks and public open spaces

High school or less College degree Graduate degree

Good 30.0 27.7 22.0
Fair 36.2 37.2 39.2
Poor 33.8 35.1 38.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parks and public open spaces

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 36.8 23.9 22.8 22.3 33.1 36.7 25.7 18.8 21.5 28.3
Fair 39.8 30.8 36.0 37.9 29.0 30.8 35.7 51.9 47.2 31.3
Poor 23.5 45.3 41.2 39.8 37.9 32.5 38.6 29.3 31.3 40.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parks and public open spaces

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 33.0 18.0 23.2 25.4 27.3 42.0 19.0 35.8 31.8 62.0
Fair 39.6 41.9 37.3 32.8 26.8 37.7 39.4 44.1 35.1 25.5
Poor 27.4 40.2 39.5 41.7 45.9 20.3 41.6 20.0 33.1 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parks and public open spaces

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 28.2 22.5 23.2
Fair 36.3 40.6 43.8
Poor 35.4 36.9 33.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parks and public open spaces

Registered to vote Not registered to vote

Good 27.9 23.5
Fair 34.5 52.3
Poor 37.6 24.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parks and public open spaces

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 22.5 29.4
Fair 33.4 39.5
Poor 44.1 31.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parks and public open spaces

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 28.4 31.4 20.2 19.6 24.8
Fair 42.6 27.5 40.4 31.1 37.5
Poor 28.9 41.2 39.4 49.3 37.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Parks and public open spaces

Male Female

Good 28.6 20.4
Fair 36.9 39.5
Poor 34.5 40.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Food and beverage options

Black Asian White Latino Other

Good 57.3 70.6 75.4 67.2 78.8
Fair 29.6 27.2 16.4 23.6 13.4
Poor 13.1 2.2 8.1 9.1 7.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Food and beverage options

18-29 30-44 45-64 65+

Good 70.4 72.6 64.9 67.3
Fair 24.3 22.6 27.5 22.0
Poor 5.3 4.8 7.6 10.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Food and beverage options

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 70.3 55.7 60.8 69.7 63.8 76.1 53.2
Fair 24.2 36.4 29.3 26.2 33.6 18.9 25.6
Poor 5.5 7.9 9.9 4.1 2.6 5.0 21.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Food and beverage options

High school or less College degree Graduate degree

Good 61.1 73.0 71.5
Fair 27.8 22.8 23.5
Poor 11.1 4.3 5.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Food and beverage options

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 60.1 72.3 58.3 60.0 76.4 66.9 66.6 75.3 75.9 66.4
Fair 27.6 19.1 37.7 28.5 22.3 27.1 23.6 22.3 17.5 21.9
Poor 12.2 8.6 4.0 11.5 1.3 5.9 9.8 2.5 6.5 11.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Food and beverage options

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 66.3 71.6 66.7 73.2 72.7 67.4 72.5 62.7 72.2 59.9
Fair 26.7 19.8 30.5 18.6 17.3 23.1 21.2 30.6 19.6 27.6
Poor 6.9 8.6 2.9 8.2 10.0 9.5 6.3 6.7 8.2 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Food and beverage options

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 69.7 66.6 56.3
Fair 23.1 29.9 34.0
Poor 7.2 3.5 9.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Food and beverage options

Registered to vote Not registered to vote

Good 70.6 55.3
Fair 22.7 36.5
Poor 6.6 8.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Food and beverage options

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 64.9 69.2
Fair 25.5 24.8
Poor 9.7 6.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Food and beverage options

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 57.1 75.9 75.7 65.3 72.9
Fair 28.1 17.1 22.2 33.5 25.9
Poor 14.7 7.0 2.1 1.3 1.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Food and beverage options

Male Female

Good 69.4 65.0
Fair 22.7 29.7
Poor 7.9 5.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Shopping and entertainment

Black Asian White Latino Other

Good 58.9 70.2 64.9 65.1 69.6
Fair 27.9 25.7 27.9 27.3 19.4
Poor 13.2 4.1 7.2 7.7 11.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Shopping and entertainment

18-29 30-44 45-64 65+

Good 75.0 66.2 58.2 55.3
Fair 21.0 28.2 34.2 30.8
Poor 4.0 5.6 7.6 13.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Shopping and entertainment

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 63.7 71.5 64.2 58.3 50.6 76.5 57.6
Fair 28.4 22.0 28.8 37.2 40.1 21.3 27.4
Poor 7.9 6.5 6.9 4.5 9.3 2.2 15.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Shopping and entertainment

High school or less College degree Graduate degree

Good 59.3 71.6 62.5
Fair 27.5 24.9 31.4
Poor 13.2 3.5 6.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Shopping and entertainment

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 64.1 68.4 54.1 68.8 69.6 75.4 60.2 68.7 66.7 62.1
Fair 30.0 27.9 39.5 16.1 23.3 16.4 30.0 29.8 25.4 23.7
Poor 6.0 3.6 6.4 15.0 7.1 8.3 9.8 1.5 8.0 14.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Shopping and entertainment

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 73.0 66.9 60.2 73.1 65.1 66.9 43.0 57.3 64.1 59.9
Fair 24.2 28.7 33.2 15.5 19.5 22.6 52.7 38.1 20.9 27.6
Poor 2.7 4.4 6.6 11.4 15.4 10.5 4.3 4.6 15.0 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Shopping and entertainment

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 63.7 65.6 71.7
Fair 28.5 27.6 20.9
Poor 7.8 6.8 7.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Shopping and entertainment

Registered to vote Not registered to vote

Good 65.0 64.3
Fair 28.3 26.0
Poor 6.6 9.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Shopping and entertainment

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 57.0 68.5
Fair 32.8 25.0
Poor 10.1 6.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Shopping and entertainment

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 57.8 68.7 72.1 58.0 67.7
Fair 27.4 23.4 26.8 38.3 28.9
Poor 14.8 7.9 1.1 3.7 3.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Shopping and entertainment

Male Female

Good 65.3 63.3
Fair 26.4 29.9
Poor 8.3 6.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Grocery stores

Black Asian White Latino Other

Good 44.9 44.1 45.0 43.3 56.7
Fair 33.0 36.7 36.0 34.2 23.6
Poor 22.1 19.2 19.0 22.5 19.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Grocery stores

18-29 30-44 45-64 65+

Good 49.9 40.9 43.5 50.9
Fair 33.3 39.6 35.5 23.4
Poor 16.8 19.4 21.0 25.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Grocery stores

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 46.2 52.0 25.8 46.5 43.5 52.4 42.2
Fair 35.2 23.6 40.7 26.7 32.4 34.6 35.3
Poor 18.7 24.4 33.5 26.8 24.1 13.0 22.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Grocery stores

High school or less College degree Graduate degree

Good 46.8 46.9 39.5
Fair 32.3 33.8 41.0
Poor 20.9 19.4 19.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Grocery stores

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 42.8 44.8 33.1 41.3 52.9 60.4 40.0 53.0 49.9 42.4
Fair 40.0 38.6 30.7 26.8 26.7 28.1 40.1 38.7 31.4 38.2
Poor 17.2 16.6 36.2 31.8 20.4 11.5 19.9 8.3 18.6 19.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Grocery stores

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 43.0 44.3 39.6 38.2 55.2 61.3 45.5 52.0 48.3 44.9
Fair 36.6 35.3 33.0 41.1 23.1 25.7 47.9 41.0 32.0 42.6
Poor 20.4 20.3 27.3 20.8 21.6 13.0 6.6 7.1 19.7 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Grocery stores

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 44.9 48.5 46.7
Fair 34.1 38.4 28.4
Poor 21.1 13.1 24.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Grocery stores

Registered to vote Not registered to vote

Good 46.0 43.1
Fair 34.2 37.0
Poor 19.7 19.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Grocery stores

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 40.4 47.9
Fair 34.8 34.0
Poor 24.9 18.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Grocery stores

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 42.3 43.9 44.9 27.0 59.0
Fair 34.4 32.4 41.3 37.0 33.1
Poor 23.3 23.7 13.8 35.9 7.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

The following is a list of characteristics as they relate to Downtown LA. For each item, howwould you rate the characteristic as a whole using the scale good,
fair, or poor? Grocery stores

Male Female

Good 45.6 41.8
Fair 35.7 34.9
Poor 18.7 23.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Police services

Black Asian White Latino Other

Good 36.9 33.5 42.4 48.4 30.2
Fair 38.6 47.7 42.6 33.3 39.1
Poor 24.5 18.8 15.0 18.3 30.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Police services

18-29 30-44 45-64 65+

Good 38.0 39.4 35.0 57.6
Fair 43.9 40.6 42.3 36.1
Poor 18.1 20.0 22.7 6.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Police services

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 40.0 43.7 51.7 22.9 45.0 34.1 38.2
Fair 42.0 22.1 36.6 47.2 48.9 47.9 38.9
Poor 18.0 34.2 11.7 29.9 6.1 18.0 22.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Police services

High school or less College degree Graduate degree

Good 34.7 38.0 45.5
Fair 42.7 40.0 44.2
Poor 22.6 22.0 10.3
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Police services

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 55.8 43.1 29.9 46.3 40.0 34.6 41.5 27.6 36.1 46.2
Fair 29.8 39.0 51.7 36.3 42.6 51.9 27.5 45.4 39.2 42.9
Poor 14.5 17.8 18.4 17.4 17.4 13.4 31.0 27.0 24.8 10.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Police services

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 51.4 40.1 29.4 32.7 38.6 59.0 34.9 34.0 46.3 25.5
Fair 34.3 45.3 45.8 47.4 45.4 34.4 40.4 34.9 30.4 47.0
Poor 14.3 14.5 24.7 19.9 16.0 6.6 24.6 31.1 23.3 27.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Police services

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 39.4 30.4 58.1
Fair 41.6 45.0 34.4
Poor 19.0 24.6 7.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Police services

Registered to vote Not registered to vote

Good 38.8 42.1
Fair 43.1 37.2
Poor 18.2 20.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Police services

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 38.3 40.8
Fair 41.6 42.2
Poor 20.1 17.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Police services

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 39.5 33.2 44.6 37.8 36.1
Fair 36.8 49.3 40.9 49.5 47.7
Poor 23.7 17.4 14.5 12.7 16.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Police services

Male Female

Good 41.2 38.4
Fair 42.0 42.4
Poor 16.8 19.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Fire services

Black Asian White Latino Other

Good 57.1 45.3 66.8 59.0 58.8
Fair 28.7 44.8 29.3 34.1 33.4
Poor 14.2 9.9 3.9 7.0 7.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Fire services

18-29 30-44 45-64 65+

Good 53.2 51.0 60.5 81.1
Fair 41.0 41.2 31.4 15.0
Poor 5.7 7.9 8.1 3.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Fire services

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 52.7 64.7 61.7 15.9 64.0 59.3 64.0
Fair 38.0 28.3 38.3 70.1 34.7 31.3 22.0
Poor 9.3 7.0 0.0 14.0 1.3 9.3 14.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Fire services

High school or less College degree Graduate degree

Good 56.7 50.2 63.2
Fair 36.1 38.1 32.8
Poor 7.2 11.8 4.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Fire services

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 70.6 54.6 50.4 54.2 51.5 53.6 53.1 46.8 56.2 69.4
Fair 24.0 36.9 39.6 36.1 44.3 41.8 42.0 45.5 31.1 22.8
Poor 5.4 8.6 10.0 9.7 4.3 4.6 4.9 7.7 12.7 7.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

63



How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Fire services

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 58.9 57.0 54.2 44.4 51.4 74.1 62.1 51.0 68.8 25.5
Fair 34.0 34.8 37.5 40.3 43.4 25.9 36.0 44.4 22.0 47.0
Poor 7.1 8.1 8.3 15.3 5.3 0.0 1.9 4.7 9.2 27.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Fire services

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 56.0 42.9 72.3
Fair 34.9 54.2 25.9
Poor 9.1 2.9 1.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Fire services

Registered to vote Not registered to vote

Good 55.6 59.9
Fair 36.5 32.3
Poor 7.9 7.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Fire services

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 52.6 59.9
Fair 37.6 33.6
Poor 9.8 6.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Fire services

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 61.6 56.4 49.9 58.3 51.2
Fair 27.4 40.0 43.5 32.4 42.0
Poor 11.0 3.5 6.6 9.4 6.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Fire services

Male Female

Good 59.5 52.8
Fair 33.1 39.0
Poor 7.5 8.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Sanitation services for sidewalks and alleys

Black Asian White Latino Other

Good 34.8 16.3 29.5 24.3 18.3
Fair 28.3 24.8 29.9 36.5 35.6
Poor 36.9 58.9 40.6 39.3 46.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Sanitation services for sidewalks and alleys

18-29 30-44 45-64 65+

Good 17.8 23.6 26.0 31.2
Fair 36.4 27.1 30.1 22.4
Poor 45.8 49.3 43.9 46.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Sanitation services for sidewalks and alleys

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 20.0 41.9 36.9 0.0 28.3 24.8 44.6
Fair 31.0 29.0 33.3 50.9 33.3 28.6 25.8
Poor 48.9 29.1 29.9 49.1 38.4 46.6 29.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Sanitation services for sidewalks and alleys

High school or less College degree Graduate degree

Good 30.2 21.4 20.7
Fair 32.5 27.9 30.6
Poor 37.3 50.7 48.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Sanitation services for sidewalks and alleys

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 34.0 22.8 24.5 21.5 31.8 28.6 38.8 22.3 15.0 16.6
Fair 32.7 30.5 24.1 35.0 32.1 22.1 20.3 33.3 32.7 40.5
Poor 33.3 46.7 51.4 43.5 36.1 49.4 40.9 44.4 52.3 42.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Sanitation services for sidewalks and alleys

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 23.7 21.0 26.6 22.5 24.2 32.0 44.0 29.6 12.0 10.4
Fair 37.7 24.1 22.2 30.0 35.1 39.0 36.9 41.2 29.5 47.0
Poor 38.6 54.9 51.1 47.5 40.6 28.9 19.1 29.2 58.5 42.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Sanitation services for sidewalks and alleys

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 25.4 17.2 23.4
Fair 29.3 37.1 30.1
Poor 45.3 45.8 46.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Sanitation services for sidewalks and alleys

Registered to vote Not registered to vote

Good 24.0 24.4
Fair 30.0 35.0
Poor 46.0 40.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Sanitation services for sidewalks and alleys

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 23.5 26.3
Fair 33.0 29.0
Poor 43.6 44.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Sanitation services for sidewalks and alleys

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 27.1 25.7 31.4 12.2 16.8
Fair 33.0 38.6 25.4 23.8 32.1
Poor 39.9 35.7 43.2 63.9 51.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you rate the service as a whole using the scale good, fair, or poor? Sanitation services for sidewalks and alleys

Male Female

Good 29.2 15.5
Fair 31.9 28.8
Poor 38.9 55.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Do you believe the homeless situation in Downtown LA will be betteror worse in 2019 than 2018?

Black Asian White Latino Other

Much better 14.0 4.7 2.9 11.2 10.3
Somewhat better 32.5 34.1 31.2 23.6 24.6
Somewhat worse 23.8 26.5 39.8 30.0 22.8
Much worse 29.6 34.7 26.1 35.2 42.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the homeless situation in Downtown LA will be betteror worse in 2019 than 2018?

18-29 30-44 45-64 65+

Much better 6.8 3.4 14.4 2.3
Somewhat better 41.0 30.7 22.2 17.7
Somewhat worse 31.1 32.8 23.5 38.8
Much worse 21.1 33.0 39.9 41.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the homeless situation in Downtown LA will be betteror worse in 2019 than 2018?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Much better 8.6 9.4 2.6 0.0 3.8 5.2 15.7
Somewhat better 30.3 35.8 38.3 64.2 24.7 25.5 36.0
Somewhat worse 26.7 27.6 26.5 7.2 45.7 38.5 25.1
Much worse 34.3 27.1 32.7 28.5 25.7 30.8 23.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the homeless situation in Downtown LA will be betteror worse in 2019 than 2018?

High school or less College degree Graduate degree

Much better 10.0 6.7 5.3
Somewhat better 27.7 30.1 33.4
Somewhat worse 27.0 31.8 32.8
Much worse 35.2 31.4 28.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the homeless situation in Downtown LA will be betteror worse in 2019 than 2018?

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Much better 3.9 2.3 8.3 6.9 2.9 9.0 21.9 9.2 11.8 1.6
Somewhat better 38.8 25.9 35.0 33.8 28.4 24.0 25.4 29.0 28.0 21.6
Somewhat worse 29.2 38.8 40.3 15.3 40.4 31.0 18.4 25.8 27.6 29.4
Much worse 28.0 33.0 16.5 44.0 28.4 36.0 34.4 36.0 32.6 47.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Do you believe the homeless situation in Downtown LA will be betteror worse in 2019 than 2018?

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Much better 5.5 5.2 4.8 5.5 3.2 12.0 19.9 20.3 5.6 34.5
Somewhat better 41.6 31.2 34.2 22.2 25.8 20.7 23.0 22.3 21.2 25.5
Somewhat worse 27.6 40.4 34.5 21.6 28.8 29.4 19.9 14.7 22.6 27.6
Much worse 25.3 23.2 26.5 50.7 42.2 37.9 37.2 42.6 50.6 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the homeless situation in Downtown LA will be betteror worse in 2019 than 2018?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Much better 7.8 8.5 2.6
Somewhat better 28.2 39.9 48.2
Somewhat worse 31.6 20.1 21.5
Much worse 32.4 31.5 27.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the homeless situation in Downtown LA will be betteror worse in 2019 than 2018?

Registered to vote Not registered to vote

Much better 7.1 7.7
Somewhat better 28.5 37.8
Somewhat worse 31.0 25.0
Much worse 33.3 29.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the homeless situation in Downtown LA will be betteror worse in 2019 than 2018?

Does not live in CD14 Lives in CD14

Much better 5.6 9.1
Somewhat better 30.9 30.9
Somewhat worse 32.1 28.7
Much worse 31.4 31.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the homeless situation in Downtown LA will be betteror worse in 2019 than 2018?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Much better 11.2 5.3 3.6 5.6 5.6
Somewhat better 27.7 20.9 42.0 22.4 36.2
Somewhat worse 21.8 35.5 22.1 47.8 33.8
Much worse 39.3 38.3 32.2 24.2 24.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Do you believe the homeless situation in Downtown LA will be betteror worse in 2019 than 2018?

Male Female

Much better 8.2 5.4
Somewhat better 29.8 29.1
Somewhat worse 28.0 33.2
Much worse 33.9 32.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

From what you have seen, heard, or read, how would you rate efforts in addressing homelessness in Downtown LA?

Black Asian White Latino Other

Good 24.6 8.7 9.5 14.9 13.5
Fair 34.2 40.9 32.6 27.1 29.4
Poor 41.2 50.4 57.9 58.0 57.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

From what you have seen, heard, or read, how would you rate efforts in addressing homelessness in Downtown LA?

18-29 30-44 45-64 65+

Good 9.4 10.2 17.8 12.2
Fair 38.2 30.7 38.7 31.4
Poor 52.4 59.1 43.5 56.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

From what you have seen, heard, or read, how would you rate efforts in addressing homelessness in Downtown LA?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Good 13.4 15.4 13.6 0.0 9.1 10.2 32.3
Fair 30.8 46.5 37.9 39.6 37.0 31.6 31.1
Poor 55.8 38.1 48.5 60.4 53.9 58.2 36.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

From what you have seen, heard, or read, how would you rate efforts in addressing homelessness in Downtown LA?

High school or less College degree Graduate degree

Good 19.8 8.2 11.2
Fair 29.8 37.4 34.4
Poor 50.4 54.4 54.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

From what you have seen, heard, or read, how would you rate efforts in addressing homelessness in Downtown LA?

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 9.6 8.5 15.0 20.5 16.4 16.3 10.5 12.1 12.8 11.7
Fair 35.3 26.5 38.2 38.0 30.3 28.0 41.5 24.8 35.0 33.3
Poor 55.1 65.0 46.8 41.5 53.3 55.7 48.0 63.1 52.1 55.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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From what you have seen, heard, or read, how would you rate efforts in addressing homelessness in Downtown LA?

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Good 13.0 7.1 17.7 16.4 7.4 18.8 17.9 18.4 5.9 10.4
Fair 33.7 29.9 35.9 36.1 30.4 23.3 28.8 29.6 48.5 77.1
Poor 53.4 63.0 46.3 47.6 62.2 57.9 53.4 52.0 45.6 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

From what you have seen, heard, or read, how would you rate efforts in addressing homelessness in Downtown LA?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Good 13.9 14.5 5.5
Fair 33.9 30.7 43.8
Poor 52.2 54.8 50.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

From what you have seen, heard, or read, how would you rate efforts in addressing homelessness in Downtown LA?

Registered to vote Not registered to vote

Good 13.7 12.2
Fair 33.7 36.1
Poor 52.6 51.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

From what you have seen, heard, or read, how would you rate efforts in addressing homelessness in Downtown LA?

Does not live in CD14 Lives in CD14

Good 10.2 16.2
Fair 33.2 34.0
Poor 56.7 49.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

From what you have seen, heard, or read, how would you rate efforts in addressing homelessness in Downtown LA?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Good 18.5 13.7 12.6 7.9 8.8
Fair 32.4 23.9 37.8 46.0 31.7
Poor 49.1 62.4 49.7 46.0 59.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

From what you have seen, heard, or read, how would you rate efforts in addressing homelessness in Downtown LA?

Male Female

Good 15.6 9.7
Fair 35.8 31.1
Poor 48.6 59.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to live overall

Black Asian White Latino Other

Yes 63.0 77.3 73.4 77.9 58.5
No 37.0 22.7 26.6 22.1 41.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to live overall

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 81.3 70.6 66.7 79.5
No 18.7 29.4 33.3 20.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to live overall

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 78.2 67.1 54.1 42.6 80.3 77.0 70.1
No 21.8 32.9 45.9 57.4 19.7 23.0 29.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to live overall

High school or less College degree Graduate degree

Yes 64.8 75.0 83.9
No 35.2 25.0 16.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to live overall

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 75.8 67.4 86.8 62.4 69.1 73.2 64.7 65.9 80.2 64.2
No 24.2 32.6 13.2 37.6 30.9 26.8 35.3 34.1 19.8 35.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to live overall

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 72.8 63.8 83.2 73.3 64.7 80.1 73.0 61.7 81.2 72.4
No 27.2 36.2 16.8 26.7 35.3 19.9 27.0 38.3 18.8 27.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to live overall

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 73.1 68.3 79.4
No 26.9 31.7 20.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to live overall

Registered to vote Not registered to vote

Yes 73.7 73.2
No 26.3 26.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to live overall

Does not live in CD14 Lives in CD14

Yes 70.0 75.6
No 30.0 24.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to live overall

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 64.3 66.1 77.5 88.5 85.0
No 35.7 33.9 22.5 11.5 15.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to live overall

Male Female

Yes 72.6 74.1
No 27.4 25.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a safe place to live

Black Asian White Latino Other

Yes 46.6 56.3 62.4 57.1 44.1
No 53.4 43.7 37.6 42.9 55.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a safe place to live

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 55.9 51.3 51.7 71.8
No 44.1 48.7 48.3 28.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

72



If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a safe place to live

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 55.0 54.7 62.8 26.7 79.8 56.4 44.1
No 45.0 45.3 37.2 73.3 20.2 43.6 55.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a safe place to live

High school or less College degree Graduate degree

Yes 53.9 51.6 65.6
No 46.1 48.4 34.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a safe place to live

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 73.2 50.6 59.7 42.3 47.3 64.7 40.1 50.3 51.2 64.4
No 26.8 49.4 40.3 57.7 52.7 35.3 59.9 49.7 48.8 35.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a safe place to live

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 53.4 49.9 58.4 53.5 56.5 78.0 44.8 52.2 62.2 72.4
No 46.6 50.1 41.6 46.5 43.5 22.0 55.2 47.8 37.8 27.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a safe place to live

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 55.8 52.0 57.9
No 44.2 48.0 42.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a safe place to live

Registered to vote Not registered to vote

Yes 54.3 58.1
No 45.7 41.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a safe place to live

Does not live in CD14 Lives in CD14

Yes 50.4 60.7
No 49.6 39.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a safe place to live

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 52.1 51.7 48.8 64.6 63.6
No 47.9 48.3 51.2 35.4 36.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a safe place to live

Male Female

Yes 58.2 52.7
No 41.8 47.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to work

Black Asian White Latino Other

Yes 71.3 76.9 86.5 85.8 76.9
No 28.7 23.1 13.5 14.2 23.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to work

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 85.0 83.4 77.3 84.9
No 15.0 16.6 22.7 15.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to work

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 80.3 66.3 87.6 75.8 82.9 89.1 73.4
No 19.7 33.7 12.4 24.2 17.1 10.9 26.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to work

High school or less College degree Graduate degree

Yes 74.3 78.5 88.4
No 25.7 21.5 11.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to work

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 77.6 80.2 81.9 79.3 84.2 79.4 73.2 76.6 85.2 74.5
No 22.4 19.8 18.1 20.7 15.8 20.6 26.8 23.4 14.8 25.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to work

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 81.4 80.5 87.8 81.8 71.7 80.3 58.4 79.9 84.3 72.4
No 18.6 19.5 12.2 18.2 28.3 19.7 41.6 20.1 15.7 27.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to work

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 77.8 79.6 88.5
No 22.2 20.4 11.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to work

Registered to vote Not registered to vote

Yes 79.9 74.2
No 20.1 25.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to work

Does not live in CD14 Lives in CD14

Yes 78.9 80.5
No 21.1 19.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to work

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 76.0 80.7 80.7 81.6 82.9
No 24.0 19.3 19.3 18.4 17.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to work

Male Female

Yes 82.8 79.6
No 17.2 20.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to raise children

Black Asian White Latino Other

Yes 21.3 19.8 20.2 30.5 21.3
No 78.7 80.2 79.8 69.5 78.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to raise children

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 19.1 17.3 31.9 27.7
No 80.9 82.7 68.1 72.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to raise children

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 22.6 21.0 11.3 10.6 30.7 21.9 24.9
No 77.4 79.0 88.7 89.4 69.3 78.1 75.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to raise children

High school or less College degree Graduate degree

Yes 25.5 21.3 19.8
No 74.5 78.7 80.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to raise children

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 21.5 9.7 9.0 29.5 16.7 31.2 26.8 16.8 30.9 32.8
No 78.5 90.3 91.0 70.5 83.3 68.8 73.2 83.2 69.1 67.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to raise children

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 20.5 11.2 11.6 25.9 22.0 43.1 33.3 28.4 43.2 72.4
No 79.5 88.8 88.4 74.1 78.0 56.9 66.7 71.6 56.8 27.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to raise children

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 22.6 26.8 10.3
No 77.4 73.2 89.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to raise children

Registered to vote Not registered to vote

Yes 23.1 19.6
No 76.9 80.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to raise children

Does not live in CD14 Lives in CD14

Yes 18.1 25.2
No 81.9 74.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to raise children

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 24.8 24.0 13.0 15.9 28.4
No 75.2 76.0 87.0 84.1 71.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to raise children

Male Female

Yes 24.0 19.6
No 76.0 80.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to retire

Black Asian White Latino Other

Yes 28.9 26.9 35.1 34.8 33.8
No 71.1 73.1 64.9 65.2 66.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to retire

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 17.7 19.5 44.2 73.3
No 82.3 80.5 55.8 26.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to retire

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 21.9 27.9 20.7 5.6 80.2 27.2 34.8
No 78.1 72.1 79.3 94.4 19.8 72.8 65.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to retire

High school or less College degree Graduate degree

Yes 32.8 19.6 44.7
No 67.2 80.4 55.3
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to retire

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 22.1 20.4 22.0 29.0 15.6 30.0 23.4 30.5 40.7 55.6
No 77.9 79.6 78.0 71.0 84.4 70.0 76.6 69.5 59.3 44.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to retire

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 22.0 22.3 25.5 31.0 28.4 52.2 17.0 41.5 69.3 62.0
No 78.0 77.7 74.5 69.0 71.6 47.8 83.0 58.5 30.7 38.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to retire

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 32.1 26.0 16.9
No 67.9 74.0 83.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to retire

Registered to vote Not registered to vote

Yes 30.5 27.8
No 69.5 72.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to retire

Does not live in CD14 Lives in CD14

Yes 28.3 33.0
No 71.7 67.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to retire

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 37.7 29.7 15.7 30.2 34.5
No 62.3 70.3 84.3 69.8 65.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

If someone was interested in moving to your city/area, would you recommend it for the following aspects, yes or no? As a place to retire

Male Female

Yes 35.5 27.1
No 64.5 72.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

79



Do you generally feel safe in Downtown LA?

Black Asian White Latino Other

Yes 67.2 74.1 77.2 75.8 66.5
No 32.8 25.9 22.8 24.2 33.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you generally feel safe in Downtown LA?

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 76.4 75.2 65.8 85.7
No 23.6 24.8 34.2 14.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you generally feel safe in Downtown LA?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 73.2 76.8 76.2 71.9 83.5 81.1 68.6
No 26.8 23.2 23.8 28.1 16.5 18.9 31.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you generally feel safe in Downtown LA?

High school or less College degree Graduate degree

Yes 68.6 73.4 81.9
No 31.4 26.6 18.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you generally feel safe in Downtown LA?

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 83.2 69.4 74.7 68.1 72.2 76.6 67.7 70.8 72.9 74.7
No 16.8 30.6 25.3 31.9 27.8 23.4 32.3 29.2 27.1 25.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you generally feel safe in Downtown LA?

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 76.7 65.8 76.8 75.1 67.2 83.6 69.5 74.0 73.2 87.5
No 23.3 34.2 23.2 24.9 32.8 16.4 30.5 26.0 26.8 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Do you generally feel safe in Downtown LA?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 75.0 64.1 75.1
No 25.0 35.9 24.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you generally feel safe in Downtown LA?

Registered to vote Not registered to vote

Yes 75.4 67.5
No 24.6 32.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you generally feel safe in Downtown LA?

Does not live in CD14 Lives in CD14

Yes 68.4 77.6
No 31.6 22.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you generally feel safe in Downtown LA?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 66.4 72.5 69.9 86.9 83.7
No 33.6 27.5 30.1 13.1 16.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you generally feel safe in Downtown LA?

Male Female

Yes 75.0 70.5
No 25.0 29.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Has anyone in your household been a victim of violence in Downtown LA?

Black Asian White Latino Other

Yes 30.3 22.7 20.6 28.5 23.5
No 69.7 77.3 79.4 71.5 76.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Has anyone in your household been a victim of violence in Downtown LA?

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 17.5 22.5 33.1 30.7
No 82.5 77.5 66.9 69.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

81



Has anyone in your household been a victim of violence in Downtown LA?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 23.9 23.3 18.9 18.8 25.1 21.9 23.3
No 76.1 76.7 81.1 81.2 74.9 78.1 76.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Has anyone in your household been a victim of violence in Downtown LA?

High school or less College degree Graduate degree

Yes 29.4 30.3 11.0
No 70.6 69.7 89.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Has anyone in your household been a victim of violence in Downtown LA?

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 18.2 20.9 19.6 18.8 20.8 27.7 27.4 29.1 28.2 41.7
No 81.8 79.1 80.4 81.2 79.2 72.3 72.6 70.9 71.8 58.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Has anyone in your household been a victim of violence in Downtown LA?

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 19.8 20.8 24.1 27.3 22.6 29.0 41.4 28.1 51.7 25.0
No 80.2 79.2 75.9 72.7 77.4 71.0 58.6 71.9 48.3 75.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Has anyone in your household been a victim of violence in Downtown LA?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 25.7 32.5 12.0
No 74.3 67.5 88.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Has anyone in your household been a victim of violence in Downtown LA?

Registered to vote Not registered to vote

Yes 26.0 25.2
No 74.0 74.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Has anyone in your household been a victim of violence in Downtown LA?

Does not live in CD14 Lives in CD14

Yes 26.9 23.7
No 73.1 76.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Has anyone in your household been a victim of violence in Downtown LA?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 37.5 31.8 18.5 13.3 10.4
No 62.5 68.2 81.5 86.7 89.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Has anyone in your household been a victim of violence in Downtown LA?

Male Female

Yes 26.5 22.3
No 73.5 77.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the Downtown LA economy will do better or worse in 2019 than in 2018?

Black Asian White Latino Other

Much better 27.5 16.5 18.4 27.7 20.3
Somewhat better 44.7 56.2 63.1 52.8 63.9
Somewhat worse 17.0 18.2 13.6 11.0 5.2
Much worse 10.8 9.1 4.9 8.5 10.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the Downtown LA economy will do better or worse in 2019 than in 2018?

18-29 30-44 45-64 65+

Much better 17.5 18.2 31.5 19.4
Somewhat better 63.9 59.1 45.5 61.7
Somewhat worse 12.6 12.3 13.6 14.7
Much worse 6.0 10.4 9.4 4.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the Downtown LA economy will do better or worse in 2019 than in 2018?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Much better 23.5 22.6 22.5 16.1 14.2 33.0 13.8
Somewhat better 52.8 50.6 72.1 59.8 73.1 55.7 54.9
Somewhat worse 13.1 18.3 0.0 24.2 7.2 9.0 16.9
Much worse 10.6 8.6 5.4 0.0 5.5 2.4 14.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Do you believe the Downtown LA economy will do better or worse in 2019 than in 2018?

High school or less College degree Graduate degree

Much better 24.9 15.6 24.9
Somewhat better 53.3 57.3 56.0
Somewhat worse 9.5 21.1 11.5
Much worse 12.2 6.0 7.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the Downtown LA economy will do better or worse in 2019 than in 2018?

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Much better 20.8 24.3 17.7 25.7 12.4 25.9 16.6 19.5 28.9 21.7
Somewhat better 65.6 45.7 65.4 50.2 59.8 53.2 45.4 57.1 48.8 50.3
Somewhat worse 7.5 15.1 15.7 7.4 19.9 16.5 16.3 12.5 14.8 19.0
Much worse 6.1 14.9 1.2 16.8 8.0 4.4 21.7 10.8 7.5 9.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the Downtown LA economy will do better or worse in 2019 than in 2018?

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Much better 18.6 22.6 20.6 14.0 14.7 39.2 17.9 23.3 16.2 62.0
Somewhat better 60.5 48.8 62.1 51.2 51.0 53.7 53.2 58.9 56.7 25.5
Somewhat worse 12.2 18.3 14.7 18.4 23.0 3.4 10.5 5.0 24.2 0.0
Much worse 8.7 10.4 2.6 16.4 11.3 3.7 18.4 12.7 2.8 12.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the Downtown LA economy will do better or worse in 2019 than in 2018?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Much better 22.9 20.4 11.1
Somewhat better 51.9 58.9 82.5
Somewhat worse 15.5 11.2 3.5
Much worse 9.6 9.5 2.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the Downtown LA economy will do better or worse in 2019 than in 2018?

Registered to vote Not registered to vote

Much better 22.6 17.1
Somewhat better 53.6 61.9
Somewhat worse 15.4 12.6
Much worse 8.4 8.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Do you believe the Downtown LA economy will do better or worse in 2019 than in 2018?

Does not live in CD14 Lives in CD14

Much better 17.5 24.7
Somewhat better 58.0 54.2
Somewhat worse 14.5 12.9
Much worse 10.0 8.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the Downtown LA economy will do better or worse in 2019 than in 2018?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Much better 17.2 24.8 28.0 19.4 25.6
Somewhat better 53.4 51.9 58.4 62.1 52.3
Somewhat worse 17.8 16.3 2.6 12.1 14.5
Much worse 11.6 6.9 10.9 6.5 7.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you believe the Downtown LA economy will do better or worse in 2019 than in 2018?

Male Female

Much better 25.4 14.7
Somewhat better 53.7 59.8
Somewhat worse 13.3 15.1
Much worse 7.6 10.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How supportive are you of the new housing being built in Downtown LA?

Black Asian White Latino Other

Strongly supportive 50.2 63.2 45.6 38.8 36.4
Somewhat supportive 27.8 27.0 35.1 35.6 30.7
Somewhat opposed 11.6 6.4 8.7 12.2 21.7
Strongly opposed 10.4 3.5 10.6 13.4 11.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How supportive are you of the new housing being built in Downtown LA?

18-29 30-44 45-64 65+

Strongly supportive 42.0 46.3 47.7 60.1
Somewhat supportive 36.5 35.4 30.6 23.4
Somewhat opposed 12.1 10.7 9.3 5.9
Strongly opposed 9.4 7.6 12.4 10.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How supportive are you of the new housing being built in Downtown LA?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Strongly supportive 50.2 40.2 29.7 73.5 54.4 52.2 37.5
Somewhat supportive 32.6 25.4 38.1 17.4 27.2 32.1 42.8
Somewhat opposed 8.2 17.5 25.0 9.1 10.1 6.0 9.1
Strongly opposed 9.0 16.9 7.2 0.0 8.2 9.7 10.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How supportive are you of the new housing being built in Downtown LA?

High school or less College degree Graduate degree

Strongly supportive 44.7 49.1 56.6
Somewhat supportive 32.7 32.3 25.3
Somewhat opposed 9.6 12.4 6.8
Strongly opposed 13.0 6.2 11.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How supportive are you of the new housing being built in Downtown LA?

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Strongly supportive 47.1 50.9 62.7 53.1 47.3 55.5 32.3 44.8 40.9 54.0
Somewhat supportive 38.6 28.9 26.0 23.7 27.8 31.4 47.2 36.7 35.0 19.9
Somewhat opposed 5.1 10.3 8.9 12.7 15.9 5.7 11.7 12.6 8.1 11.1
Strongly opposed 9.2 10.0 2.4 10.5 9.1 7.4 8.9 5.9 16.0 15.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How supportive are you of the new housing being built in Downtown LA?

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Strongly supportive 43.5 40.6 60.8 51.6 54.8 54.7 31.1 39.9 53.2 74.5
Somewhat supportive 39.8 35.4 23.3 23.6 29.4 16.1 49.0 25.3 28.6 25.5
Somewhat opposed 8.1 15.6 7.9 6.8 7.3 13.2 10.6 12.2 11.6 0.0
Strongly opposed 8.6 8.3 8.0 18.0 8.5 15.9 9.4 22.6 6.6 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How supportive are you of the new housing being built in Downtown LA?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Strongly supportive 51.1 42.4 38.7
Somewhat supportive 30.0 32.1 41.6
Somewhat opposed 9.4 12.7 9.8
Strongly opposed 9.5 12.9 9.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How supportive are you of the new housing being built in Downtown LA?

Registered to vote Not registered to vote

Strongly supportive 50.0 44.6
Somewhat supportive 30.7 32.1
Somewhat opposed 9.3 13.1
Strongly opposed 10.0 10.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How supportive are you of the new housing being built in Downtown LA?

Does not live in CD14 Lives in CD14

Strongly supportive 41.3 53.1
Somewhat supportive 36.8 27.8
Somewhat opposed 10.0 9.9
Strongly opposed 12.0 9.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How supportive are you of the new housing being built in Downtown LA?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Strongly supportive 43.9 45.7 44.7 53.2 59.8
Somewhat supportive 30.5 35.0 29.1 29.8 29.9
Somewhat opposed 12.5 11.7 10.6 7.1 6.1
Strongly opposed 13.0 7.5 15.6 10.0 4.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How supportive are you of the new housing being built in Downtown LA?

Male Female

Strongly supportive 48.6 49.1
Somewhat supportive 30.7 31.3
Somewhat opposed 11.1 9.5
Strongly opposed 9.7 10.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Streetscape projects are intended to improve conditions for people walking, biking and taking transit in Downtown LA. How supportive are you of the
streetscape projects?

Black Asian White Latino Other

Strongly supportive 66.6 68.4 65.8 57.0 77.4
Somewhat supportive 20.2 23.2 24.6 32.8 18.1
Somewhat opposed 3.9 4.3 4.4 6.1 1.7
Strongly sopposed 9.3 4.1 5.2 4.1 2.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Streetscape projects are intended to improve conditions for people walking, biking and taking transit in Downtown LA. How supportive are you of the
streetscape projects?

18-29 30-44 45-64 65+

Strongly supportive 59.2 69.8 61.9 61.9
Somewhat supportive 32.8 20.8 26.6 31.1
Somewhat opposed 4.1 6.8 3.8 0.0
Strongly sopposed 3.9 2.5 7.6 6.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Streetscape projects are intended to improve conditions for people walking, biking and taking transit in Downtown LA. How supportive are you of the
streetscape projects?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Strongly supportive 66.7 68.7 48.5 57.7 64.0 79.2 54.5
Somewhat supportive 22.9 14.8 45.9 27.0 31.6 17.1 37.0
Somewhat opposed 5.9 7.1 0.0 15.3 1.3 2.0 3.7
Strongly sopposed 4.5 9.4 5.6 0.0 3.1 1.7 4.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Streetscape projects are intended to improve conditions for people walking, biking and taking transit in Downtown LA. How supportive are you of the
streetscape projects?

High school or less College degree Graduate degree

Strongly supportive 59.9 64.8 69.4
Somewhat supportive 28.9 25.1 23.2
Somewhat opposed 4.7 5.5 2.8
Strongly sopposed 6.5 4.7 4.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Streetscape projects are intended to improve conditions for people walking, biking and taking transit in Downtown LA. How supportive are you of the
streetscape projects?

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Strongly supportive 63.5 62.3 64.9 67.0 72.8 80.2 68.4 63.2 55.1 64.6
Somewhat supportive 32.9 34.5 23.1 15.9 12.0 14.8 21.0 26.1 35.9 26.2
Somewhat opposed 0.0 0.0 5.1 5.2 10.0 2.7 4.9 6.3 6.0 4.6
Strongly sopposed 3.5 3.2 6.8 11.8 5.2 2.3 5.7 4.5 3.1 4.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Streetscape projects are intended to improve conditions for people walking, biking and taking transit in Downtown LA. How supportive are you of the
streetscape projects?

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Strongly supportive 67.4 65.5 69.6 67.6 64.3 69.3 60.3 45.7 53.4 100.0
Somewhat supportive 24.2 26.6 21.4 15.7 31.2 19.1 24.0 42.9 38.0 0.0
Somewhat opposed 1.3 6.2 5.6 6.8 2.6 4.7 5.7 8.6 5.0 0.0
Strongly sopposed 7.1 1.6 3.4 9.9 1.9 6.9 10.0 2.9 3.6 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Streetscape projects are intended to improve conditions for people walking, biking and taking transit in Downtown LA. How supportive are you of the
streetscape projects?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Strongly supportive 63.3 64.9 63.4
Somewhat supportive 25.8 23.2 31.9
Somewhat opposed 5.0 10.1 0.0
Strongly sopposed 5.8 1.9 4.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Streetscape projects are intended to improve conditions for people walking, biking and taking transit in Downtown LA. How supportive are you of the
streetscape projects?

Registered to vote Not registered to vote

Strongly supportive 64.0 67.1
Somewhat supportive 26.6 23.4
Somewhat opposed 5.2 4.0
Strongly sopposed 4.2 5.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Streetscape projects are intended to improve conditions for people walking, biking and taking transit in Downtown LA. How supportive are you of the
streetscape projects?

Does not live in CD14 Lives in CD14

Strongly supportive 59.8 65.5
Somewhat supportive 30.5 24.4
Somewhat opposed 3.8 5.7
Strongly sopposed 6.0 4.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Streetscape projects are intended to improve conditions for people walking, biking and taking transit in Downtown LA. How supportive are you of the
streetscape projects?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Strongly supportive 55.3 64.9 59.2 78.6 70.0
Somewhat supportive 33.3 27.5 27.7 11.9 18.3
Somewhat opposed 4.2 6.6 9.0 3.8 4.6
Strongly sopposed 7.2 1.0 4.1 5.8 7.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Streetscape projects are intended to improve conditions for people walking, biking and taking transit in Downtown LA. How supportive are you of the
streetscape projects?

Male Female

Strongly supportive 60.7 67.2
Somewhat supportive 28.6 23.3
Somewhat opposed 5.1 5.1
Strongly sopposed 5.6 4.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Recently, Downtown LA has added a good deal of amenities. How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA?
Cultural events (sports, entertainment)

Black Asian White Latino Other

4+ times/week 10.5 5.8 6.5 12.2 22.2
1-3 times/week 25.0 31.0 31.3 23.6 34.0
Few times/month 32.1 46.2 38.5 38.9 42.1
Rarely 32.4 17.1 23.7 25.3 1.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Recently, Downtown LA has added a good deal of amenities. How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA?
Cultural events (sports, entertainment)

18-29 30-44 45-64 65+

4+ times/week 7.2 8.3 9.7 6.2
1-3 times/week 27.6 25.6 24.6 48.8
Few times/month 43.5 44.5 38.9 23.5
Rarely 21.6 21.5 26.8 21.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Recently, Downtown LA has added a good deal of amenities. How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA?
Cultural events (sports, entertainment)

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

4+ times/week 7.5 11.5 11.3 0.0 17.2 11.7 6.0
1-3 times/week 25.6 24.4 39.0 16.7 46.2 28.5 14.5
Few times/month 49.0 38.4 23.5 46.3 19.3 42.7 26.6
Rarely 17.9 25.7 26.2 37.0 17.3 17.1 52.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Recently, Downtown LA has added a good deal of amenities. How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA?
Cultural events (sports, entertainment)

High school or less College degree Graduate degree

4+ times/week 10.6 7.2 9.4
1-3 times/week 19.8 29.8 36.8
Few times/month 31.3 45.6 44.6
Rarely 38.3 17.3 9.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Recently, Downtown LA has added a good deal of amenities. How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA?
Cultural events (sports, entertainment)

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

4+ times/week 12.6 6.6 3.1 9.7 13.7 4.4 14.5 6.9 12.5 9.7
1-3 times/week 26.7 29.7 35.6 31.0 12.2 21.5 17.3 21.7 36.0 33.6
Few times/month 39.2 54.3 43.2 35.7 36.9 36.5 44.4 42.3 39.7 28.8
Rarely 21.5 9.5 18.1 23.6 37.3 37.6 23.9 29.1 11.7 27.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Recently, Downtown LA has added a good deal of amenities. How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA?
Cultural events (sports, entertainment)

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

4+ times/week 9.3 8.6 3.9 8.7 24.5 8.3 12.9 9.6 7.7 0.0
1-3 times/week 26.1 29.7 36.4 22.4 16.1 33.0 3.9 17.5 50.1 46.3
Few times/month 43.2 44.1 42.2 41.7 28.8 23.4 57.1 32.8 31.8 39.4
Rarely 21.4 17.6 17.4 27.1 30.6 35.2 26.1 40.1 10.5 14.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Recently, Downtown LA has added a good deal of amenities. How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA?
Cultural events (sports, entertainment)

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

4+ times/week 9.0 9.9 6.7
1-3 times/week 28.8 14.9 30.8
Few times/month 40.1 46.8 40.5
Rarely 22.1 28.3 22.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Recently, Downtown LA has added a good deal of amenities. How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA?
Cultural events (sports, entertainment)

Registered to vote Not registered to vote

4+ times/week 9.0 4.8
1-3 times/week 29.0 22.9
Few times/month 40.2 42.5
Rarely 21.9 29.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Recently, Downtown LA has added a good deal of amenities. How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA?
Cultural events (sports, entertainment)

Does not live in CD14 Lives in CD14

4+ times/week 6.5 10.6
1-3 times/week 32.6 25.3
Few times/month 36.4 41.4
Rarely 24.5 22.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Recently, Downtown LA has added a good deal of amenities. How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA?
Cultural events (sports, entertainment)

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

4+ times/week 11.4 13.3 9.6 2.2 5.4
1-3 times/week 25.4 30.8 21.5 38.7 28.5
Few times/month 28.0 38.8 49.9 42.6 54.6
Rarely 35.2 17.1 19.0 16.6 11.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Recently, Downtown LA has added a good deal of amenities. How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA?
Cultural events (sports, entertainment)

Male Female

4+ times/week 9.0 8.5
1-3 times/week 27.8 28.1
Few times/month 40.0 41.1
Rarely 23.2 22.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Recreation (parks)

Black Asian White Latino Other

4+ times/week 13.9 6.5 13.2 16.7 10.2
1-3 times/week 22.3 22.8 29.6 23.1 34.4
Few times/month 26.5 42.1 32.9 31.6 28.0
Rarely 37.4 28.6 24.3 28.6 27.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Recreation (parks)

18-29 30-44 45-64 65+

4+ times/week 8.8 12.7 16.1 7.7
1-3 times/week 25.1 24.3 20.9 33.9
Few times/month 43.5 36.4 34.5 18.3
Rarely 22.6 26.7 28.5 40.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Recreation (parks)

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

4+ times/week 9.2 14.9 13.7 8.1 18.9 16.8 15.4
1-3 times/week 23.8 28.3 24.7 0.0 17.7 30.4 23.3
Few times/month 37.5 39.3 36.6 51.6 22.4 41.3 22.0
Rarely 29.5 17.6 25.0 40.3 41.0 11.6 39.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Recreation (parks)

High school or less College degree Graduate degree

4+ times/week 13.9 9.8 12.0
1-3 times/week 23.9 27.9 22.3
Few times/month 29.1 37.8 37.9
Rarely 33.1 24.4 27.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Recreation (parks)

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

4+ times/week 12.3 15.4 8.4 11.6 14.8 5.7 19.0 9.8 13.4 13.3
1-3 times/week 37.1 22.8 23.8 14.3 16.8 21.9 23.8 24.7 20.9 45.2
Few times/month 36.5 43.3 33.5 27.2 40.2 43.9 20.2 35.7 39.2 15.1
Rarely 14.0 18.6 34.3 46.9 28.2 28.4 37.1 29.8 26.5 26.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Recreation (parks)

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

4+ times/week 12.0 12.9 8.8 13.9 23.7 8.6 7.5 22.3 9.8 0.0
1-3 times/week 27.0 22.1 25.8 21.7 24.6 19.4 17.0 21.8 50.4 46.3
Few times/month 42.0 47.5 30.8 27.6 29.6 33.3 25.0 20.0 24.1 39.4
Rarely 18.9 17.5 34.6 36.7 22.0 38.7 50.5 35.9 15.6 14.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Recreation (parks)

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

4+ times/week 12.4 4.9 7.6
1-3 times/week 23.4 28.9 37.3
Few times/month 34.0 38.2 42.5
Rarely 30.2 28.0 12.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Recreation (parks)

Registered to vote Not registered to vote

4+ times/week 12.1 8.2
1-3 times/week 23.9 31.6
Few times/month 35.4 34.7
Rarely 28.6 25.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Recreation (parks)

Does not live in CD14 Lives in CD14

4+ times/week 11.1 12.3
1-3 times/week 22.0 26.5
Few times/month 34.3 34.7
Rarely 32.6 26.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Recreation (parks)

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

4+ times/week 16.5 17.9 5.2 5.5 8.6
1-3 times/week 29.4 18.9 23.0 29.9 23.1
Few times/month 27.6 31.2 37.2 36.6 50.6
Rarely 26.6 32.0 34.6 28.0 17.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Recreation (parks)

Male Female

4+ times/week 11.9 10.4
1-3 times/week 28.7 20.4
Few times/month 32.2 38.5
Rarely 27.2 30.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Shopping

Black Asian White Latino Other

4+ times/week 26.8 17.4 29.1 32.6 27.8
1-3 times/week 33.0 49.2 34.3 24.4 32.6
Few times/month 18.4 26.7 26.4 24.8 30.4
Rarely 21.8 6.6 10.2 18.2 9.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Shopping

18-29 30-44 45-64 65+

4+ times/week 21.5 26.8 29.3 34.0
1-3 times/week 38.0 36.6 22.6 48.0
Few times/month 29.3 27.6 34.4 3.2
Rarely 11.2 9.0 13.7 14.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Shopping

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

4+ times/week 23.3 17.2 20.5 8.1 42.0 35.3 25.1
1-3 times/week 37.2 39.4 48.2 45.6 39.4 29.6 19.0
Few times/month 27.7 34.4 15.9 38.2 13.4 30.1 23.6
Rarely 11.8 9.0 15.4 8.1 5.3 5.0 32.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Shopping

High school or less College degree Graduate degree

4+ times/week 28.8 22.0 24.5
1-3 times/week 33.2 38.7 38.0
Few times/month 23.0 29.4 24.6
Rarely 15.0 9.9 12.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Shopping

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

4+ times/week 23.1 34.4 13.4 33.9 15.3 22.7 29.8 24.1 30.2 36.1
1-3 times/week 39.7 32.7 48.9 23.6 38.5 45.1 29.8 30.5 21.8 47.1
Few times/month 30.5 28.5 23.1 14.8 34.5 22.8 26.8 27.9 34.5 11.9
Rarely 6.6 4.4 14.5 27.7 11.7 9.5 13.6 17.6 13.5 4.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Shopping

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

4+ times/week 21.6 33.1 21.9 21.9 29.4 33.3 28.8 35.0 17.4 13.8
1-3 times/week 34.3 35.4 47.0 33.9 42.9 36.1 34.1 18.5 40.3 40.2
Few times/month 25.8 25.0 21.4 36.2 20.6 10.0 35.0 26.5 27.3 46.0
Rarely 18.3 6.4 9.7 8.0 7.0 20.7 2.1 20.1 15.0 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Shopping

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

4+ times/week 25.1 24.8 24.0
1-3 times/week 36.3 35.2 39.8
Few times/month 25.2 31.2 27.3
Rarely 13.4 8.8 8.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Shopping

Registered to vote Not registered to vote

4+ times/week 25.2 27.4
1-3 times/week 38.5 28.7
Few times/month 25.8 26.1
Rarely 10.4 17.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Shopping

Does not live in CD14 Lives in CD14

4+ times/week 22.1 26.9
1-3 times/week 32.7 38.8
Few times/month 27.0 24.6
Rarely 18.2 9.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Shopping

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

4+ times/week 33.6 32.5 23.2 16.2 13.9
1-3 times/week 32.0 22.7 36.2 58.3 38.2
Few times/month 20.0 29.1 35.8 17.7 31.7
Rarely 14.5 15.7 4.8 7.8 16.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Shopping

Male Female

4+ times/week 26.8 23.5
1-3 times/week 34.6 36.4
Few times/month 26.4 26.3
Rarely 12.1 13.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Dining

Black Asian White Latino Other

4+ times/week 30.7 36.7 31.9 37.8 27.3
1-3 times/week 31.4 42.2 45.2 30.7 31.2
Few times/month 11.9 18.7 14.5 21.0 34.3
Rarely 26.1 2.4 8.4 10.5 7.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Dining

18-29 30-44 45-64 65+

4+ times/week 33.8 40.3 32.8 17.9
1-3 times/week 45.2 38.0 26.3 55.4
Few times/month 17.5 16.3 22.4 11.9
Rarely 3.5 5.5 18.6 14.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Dining

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

4+ times/week 38.1 41.6 30.1 8.1 23.2 38.9 23.5
1-3 times/week 38.3 26.6 55.7 35.9 43.0 42.5 11.5
Few times/month 17.9 18.3 4.3 55.9 24.4 15.1 28.9
Rarely 5.7 13.5 9.9 0.0 9.4 3.5 36.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Dining

High school or less College degree Graduate degree

4+ times/week 35.7 35.0 29.5
1-3 times/week 27.1 42.6 45.8
Few times/month 20.9 17.7 15.8
Rarely 16.2 4.8 8.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Dining

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

4+ times/week 27.9 35.8 23.0 36.5 37.7 33.4 58.0 33.9 34.9 32.2
1-3 times/week 46.4 34.9 52.1 29.1 32.1 40.1 19.5 44.0 34.4 37.5
Few times/month 17.3 23.5 18.1 10.3 16.1 15.9 16.4 12.7 25.4 17.4
Rarely 8.4 5.8 6.7 24.1 14.2 10.6 6.1 9.4 5.4 12.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Dining

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

4+ times/week 29.3 35.4 32.9 46.6 37.8 26.1 52.9 28.5 19.6 26.1
1-3 times/week 43.3 42.4 42.9 25.1 30.0 45.0 12.3 38.7 55.6 17.2
Few times/month 14.8 16.3 17.4 17.4 22.3 14.2 31.2 15.3 15.5 39.4
Rarely 12.6 5.9 6.7 10.9 9.9 14.7 3.6 17.4 9.3 17.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Dining

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

4+ times/week 33.3 45.3 28.0
1-3 times/week 38.0 29.2 46.8
Few times/month 18.1 20.1 17.4
Rarely 10.6 5.4 7.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Dining

Registered to vote Not registered to vote

4+ times/week 34.8 28.4
1-3 times/week 39.0 38.0
Few times/month 18.1 19.6
Rarely 8.1 14.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Dining

Does not live in CD14 Lives in CD14

4+ times/week 24.6 39.3
1-3 times/week 41.5 36.3
Few times/month 19.8 16.7
Rarely 14.1 7.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Dining

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

4+ times/week 26.5 36.1 39.8 34.7 39.5
1-3 times/week 35.1 25.3 35.2 52.6 43.7
Few times/month 19.6 26.4 21.7 8.9 13.8
Rarely 18.8 12.3 3.3 3.8 3.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many times do you find yourself engaged in the following activities in Downtown LA? Dining

Male Female

4+ times/week 35.4 30.9
1-3 times/week 39.7 37.7
Few times/month 14.8 21.7
Rarely 10.2 9.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Do you live in LA City Council District 14?

Black Asian White Latino Other

Yes, live in CD14 53.1 55.9 58.7 45.7 50.7
No, do not live in CD14 19.7 14.5 10.1 14.5 28.5
I don’t know 27.2 29.7 31.3 39.8 20.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you live in LA City Council District 14?

18-29 30-44 45-64 65+

Yes, live in CD14 51.5 48.2 51.2 84.7
No, do not live in CD14 14.8 14.3 19.7 0.0
I don’t know 33.7 37.5 29.1 15.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you live in LA City Council District 14?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Yes, live in CD14 56.3 59.5 29.0 22.3 71.8 43.1 44.9
No, do not live in CD14 14.2 14.7 15.8 36.0 11.3 10.7 16.6
I don’t know 29.5 25.8 55.2 41.7 16.9 46.3 38.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you live in LA City Council District 14?

High school or less College degree Graduate degree

Yes, live in CD14 46.2 55.8 58.5
No, do not live in CD14 17.6 12.7 14.4
I don’t know 36.2 31.6 27.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you live in LA City Council District 14?

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes, live in CD14 46.8 45.8 45.1 50.7 52.2 60.5 38.5 38.6 63.4 71.6
No, do not live in CD14 21.4 15.7 11.9 15.2 10.8 9.2 19.0 25.9 8.3 14.8
I don’t know 31.8 38.4 43.0 34.1 36.9 30.3 42.5 35.6 28.3 13.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Do you live in LA City Council District 14?

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes, live in CD14 38.3 48.3 57.8 78.3 55.2 61.0 55.0 42.9 67.5 100.0
No, do not live in CD14 21.5 15.8 8.3 6.5 16.1 6.1 15.1 35.1 5.4 0.0
I don’t know 40.2 35.9 33.9 15.2 28.7 32.9 29.8 22.0 27.1 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you live in LA City Council District 14?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes, live in CD14 54.8 65.5 24.8
No, do not live in CD14 13.4 13.5 29.0
I don’t know 31.8 20.9 46.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you live in LA City Council District 14?

Registered to vote Not registered to vote

Yes, live in CD14 58.7 38.7
No, do not live in CD14 12.3 20.8
I don’t know 29.0 40.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you live in LA City Council District 14?

Does not live in CD14 Lives in CD14

Yes, live in CD14 2.7 77.7
No, do not live in CD14 41.4 1.6
I don’t know 55.9 20.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you live in LA City Council District 14?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes, live in CD14 47.6 55.9 58.2 59.8 57.9
No, do not live in CD14 16.0 18.5 9.4 12.1 11.2
I don’t know 36.4 25.7 32.3 28.1 30.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Do you live in LA City Council District 14?

Male Female

Yes, live in CD14 58.2 50.8
No, do not live in CD14 12.3 15.9
I don’t know 29.5 33.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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CROSSTABS: CD14 RESIDENTS

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

Black Asian White Latino Other

Yes 26.4 57.2 56.4 56.3 52.7
No 73.6 42.8 43.6 43.7 47.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 35.1 51.6 54.5 57.7
No 64.9 48.4 45.5 42.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 57.7 34.2 36.9 0.0 58.4 48.2 28.0
No 42.3 65.8 63.1 100.0 41.6 51.8 72.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

High school or less College degree Graduate degree

Yes 37.1 57.1 62.0
No 62.9 42.9 38.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 8.2 49.5 27.9 59.4 61.5 72.8 45.3 47.7 57.4 60.3
No 91.8 50.5 72.1 40.6 38.5 27.2 54.7 52.3 42.6 39.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 25.0 39.9 51.7 54.2 63.6 85.1 51.6 32.1 72.5 44.7
No 75.0 60.1 48.3 45.8 36.4 14.9 48.4 67.9 27.5 55.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 53.5 51.5 8.5
No 46.5 48.5 91.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

Registered to vote Not registered to vote

Yes 57.0 20.3
No 43.0 79.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 35.4 51.0 50.5 68.4 64.0
No 64.6 49.0 49.5 31.6 36.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

Male Female

Yes 50.0 49.2
No 50.0 50.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

Black Asian White Latino Other

Yes 18.4 20.8 36.3 32.3 10.7
No 81.6 79.2 63.7 67.7 89.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 17.3 27.3 28.9 33.9
No 82.7 72.7 71.1 66.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 34.6 9.2 0.0 0.0 26.6 31.2 17.2
No 65.4 90.8 100.0 100.0 73.4 68.8 82.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

High school or less College degree Graduate degree

Yes 21.0 28.5 32.9
No 79.0 71.5 67.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 0.0 13.8 14.9 33.1 20.5 42.9 42.9 35.4 39.1 27.5
No 100.0 86.2 85.1 66.9 79.5 57.1 57.1 64.6 60.9 72.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 11.4 23.7 25.5 28.4 32.7 39.4 47.1 17.3 53.5 44.7
No 88.6 76.3 74.5 71.6 67.3 60.6 52.9 82.7 46.5 55.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 30.4 27.5 0.0
No 69.6 72.5 100.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

Registered to vote Not registered to vote

Yes 32.1 6.0
No 67.9 94.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 21.2 26.6 16.1 45.1 37.9
No 78.8 73.4 83.9 54.9 62.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

Male Female

Yes 30.1 20.1
No 69.9 79.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

Black Asian White Latino Other

Yes 23.1 27.0 29.0 27.7 38.8
No 76.9 73.0 71.0 72.3 61.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 15.7 28.6 35.3 29.9
No 84.3 71.4 64.7 70.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 30.2 12.5 13.2 0.0 37.8 34.4 9.7
No 69.8 87.5 86.8 100.0 62.2 65.6 90.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

High school or less College degree Graduate degree

Yes 20.6 28.8 33.5
No 79.4 71.2 66.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 0.0 6.1 17.8 43.3 23.9 32.4 32.9 33.7 42.9 33.4
No 100.0 93.9 82.2 56.7 76.1 67.6 67.1 66.3 57.1 66.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 8.7 12.0 30.9 40.2 27.7 46.9 29.6 16.6 58.2 64.3
No 91.3 88.0 69.1 59.8 72.3 53.1 70.4 83.4 41.8 35.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 27.3 30.7 13.3
No 72.7 69.3 86.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

Registered to vote Not registered to vote

Yes 28.9 15.9
No 71.1 84.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 21.6 26.3 25.9 32.8 38.0
No 78.4 73.7 74.1 67.2 62.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

Male Female

Yes 30.6 21.8
No 69.4 78.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

Black Asian White Latino Other

Yes 29.4 26.0 28.0 25.5 35.9
No 70.6 74.0 72.0 74.5 64.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 16.2 22.4 39.7 29.9
No 83.8 77.6 60.3 70.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 28.3 18.1 5.8 25.7 39.4 32.4 22.5
No 71.7 81.9 94.2 74.3 60.6 67.6 77.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

High school or less College degree Graduate degree

Yes 28.6 25.3 27.4
No 71.4 74.7 72.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 11.8 14.9 14.3 37.7 21.3 35.8 54.7 22.5 39.1 25.7
No 88.2 85.1 85.7 62.3 78.7 64.2 45.3 77.5 60.9 74.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

106



The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 14.6 20.2 23.9 33.9 22.0 50.8 55.4 12.3 31.5 64.3
No 85.4 79.8 76.1 66.1 78.0 49.2 44.6 87.7 68.5 35.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 28.8 26.8 12.4
No 71.2 73.2 87.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

Registered to vote Not registered to vote

Yes 28.4 21.4
No 71.6 78.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 27.7 28.9 27.8 27.4 29.0
No 72.3 71.1 72.2 72.6 71.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

Male Female

Yes 28.6 18.9
No 71.4 81.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

Black Asian White Latino Other

Yes 28.4 25.9 32.4 34.6 53.5
No 71.6 74.1 67.6 65.4 46.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 17.3 32.2 43.0 29.9
No 82.7 67.8 57.0 70.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 33.6 18.5 10.2 20.4 32.7 45.2 16.5
No 66.4 81.5 89.8 79.6 67.3 54.8 83.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

High school or less College degree Graduate degree

Yes 26.7 32.3 32.9
No 73.3 67.7 67.1
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 3.5 6.2 19.6 36.8 12.6 54.3 63.1 31.3 38.7 39.0
No 96.5 93.8 80.4 63.2 87.4 45.7 36.9 68.7 61.3 61.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 7.2 17.5 33.1 40.6 37.0 54.2 62.4 11.8 51.7 44.7
No 92.8 82.5 66.9 59.4 63.0 45.8 37.6 88.2 48.3 55.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 31.6 41.7 7.3
No 68.4 58.3 92.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

Registered to vote Not registered to vote

Yes 33.7 18.7
No 66.3 81.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 28.2 33.2 17.2 50.4 37.4
No 71.8 66.8 82.8 49.6 62.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

Male Female

Yes 32.2 26.6
No 67.8 73.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

Black Asian White Latino Other

Kevin de Leon 16.7 32.0 31.3 20.4 42.5
Wendy Carrillo 3.6 4.6 7.8 13.0 0.0
Sara Hernandez 3.2 13.0 4.0 7.0 7.7
Mónica García 6.7 11.3 2.5 7.3 0.0
Miguel Santiago 8.8 10.6 8.6 7.7 19.9
Other 61.0 28.6 45.8 44.7 29.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

18-29 30-44 45-64 65+

Kevin de Leon 20.7 21.3 23.0 36.9
Wendy Carrillo 11.6 4.6 2.0 13.1
Sara Hernandez 5.7 10.9 9.4 0.0
Mónica García 4.6 7.3 6.9 0.0
Miguel Santiago 2.7 13.7 11.1 11.9
Other 54.7 42.1 47.5 38.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Kevin de Leon 23.5 28.2 0.0 0.0 51.1 25.1 19.7
Wendy Carrillo 6.2 0.0 0.0 0.0 19.7 6.5 2.7
Sara Hernandez 10.3 0.0 0.0 0.0 2.8 3.4 10.8
Mónica García 3.8 6.2 16.3 0.0 0.0 18.7 5.5
Miguel Santiago 9.8 5.6 0.0 0.0 10.2 12.4 8.0
Other 46.4 60.0 83.7 100.0 16.1 33.9 53.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

High school or less College degree Graduate degree

Kevin de Leon 16.6 22.8 54.0
Wendy Carrillo 11.6 5.2 2.5
Sara Hernandez 4.7 9.4 6.1
Mónica García 10.0 3.3 3.0
Miguel Santiago 10.0 11.0 0.0
Other 47.0 48.3 34.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Kevin de Leon 3.8 19.1 15.8 5.0 43.8 30.6 32.3 8.6 35.8 38.4
Wendy Carrillo 0.0 6.9 5.8 19.8 0.0 4.9 0.0 15.3 3.5 15.0
Sara Hernandez 3.8 0.0 8.4 28.6 9.9 3.6 12.6 4.7 5.9 2.2
Mónica García 17.1 0.0 5.9 15.5 0.0 15.8 0.0 8.8 5.5 0.0
Miguel Santiago 0.0 0.0 3.5 0.0 0.0 12.9 20.7 16.6 11.1 17.9
Other 75.4 74.0 60.7 31.2 46.3 32.3 34.3 46.0 38.2 26.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Kevin de Leon 8.1 23.9 24.6 17.7 38.5 53.9 22.1 14.3 27.1 29.3
Wendy Carrillo 4.5 7.4 8.4 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 59.6 0.0
Sara Hernandez 2.1 3.3 10.9 16.0 13.5 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0
Mónica García 9.3 5.2 3.3 13.2 0.0 19.2 0.0 4.8 0.0 0.0
Miguel Santiago 0.0 15.0 6.1 22.1 7.3 7.7 24.3 0.0 0.0 0.0
Other 76.0 45.2 46.7 30.9 40.7 19.2 50.0 55.9 13.3 70.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

110



If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Kevin de Leon 27.7 15.5 29.6
Wendy Carrillo 7.4 10.4 0.0
Sara Hernandez 7.3 7.5 21.1
Mónica García 5.6 8.1 0.0
Miguel Santiago 7.9 20.3 0.0
Other 44.1 38.2 49.3
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

Registered to vote Not registered to vote

Kevin de Leon 27.3 14.5
Wendy Carrillo 5.9 14.7
Sara Hernandez 7.0 11.2
Mónica García 4.8 15.7
Miguel Santiago 9.5 5.1
Other 45.6 38.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Kevin de Leon 21.9 26.3 23.7 46.0 22.4
Wendy Carrillo 9.3 6.5 6.3 2.8 6.0
Sara Hernandez 3.5 3.2 17.5 3.1 10.5
Mónica García 4.4 9.0 0.0 2.1 19.2
Miguel Santiago 10.7 14.4 6.2 9.3 4.0
Other 50.1 40.6 46.2 36.7 38.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

Male Female

Kevin de Leon 17.3 40.0
Wendy Carrillo 7.8 7.1
Sara Hernandez 9.5 2.5
Mónica García 4.8 2.6
Miguel Santiago 10.5 7.6
Other 50.0 40.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

Black Asian White Latino Other

Respondent does not know or wrote in the wrong name 94.0 89.6 80.1 85.5 76.9
Respondent wrote in correct name 6.0 10.4 19.9 14.5 23.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

18-29 30-44 45-64 65+

Respondent does not know or wrote in the wrong name 89.7 81.8 89.7 79.9
Respondent wrote in correct name 10.3 18.2 10.3 20.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

Working
full-time

Working
part-
time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not
working

Respondent does not know or wrote in the wrong name 85.8 95.8 100.0 79.6 65.0 83.5 92.2
Respondent wrote in correct name 14.2 4.2 0.0 20.4 35.0 16.5 7.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

High school or less College degree Graduate degree

Respondent does not know or wrote in the wrong name 94.7 83.0 79.4
Respondent wrote in correct name 5.3 17.0 20.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

Less
than

1
year
- Re-
gion

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to
10

years

11 to
15

years

16 to
20

years

21 to
25

years

26 to
35

years

36 or
more
years

Respondent does not know or wrote in the wrong name 100.0 95.6 85.3 91.3 88.4 85.9 98.1 80.9 72.5 84.3
Respondent wrote in correct name 0.0 4.4 14.7 8.7 11.6 14.1 1.9 19.1 27.5 15.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

Less
than

1
year
-

DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to
10

years

11 to
15

years

16 to
20

years

21 to
25

years

26 to
35

years

36 or
more
years

Respondent does not know or wrote in the wrong name 97.7 84.0 87.0 82.1 80.0 67.1 76.3 96.1 92.5 100.0
Respondent wrote in correct name 2.3 16.0 13.0 17.9 20.0 32.9 23.7 3.9 7.5 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Respondent does not know or wrote in the wrong name 87.1 81.1 94.4
Respondent wrote in correct name 12.9 18.9 5.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

Registered to vote Not registered to vote

Respondent does not know or wrote in the wrong name 84.7 95.8
Respondent wrote in correct name 15.3 4.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Respondent does not know or wrote in the wrong name 91.1 85.4 84.4 84.4 73.6
Respondent wrote in correct name 8.9 14.6 15.6 15.6 26.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

Male Female

Respondent does not know or wrote in the wrong name 85.9 86.7
Respondent wrote in correct name 14.1 13.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

Black Asian White Latino Other

Very important 50.2 86.0 74.2 68.5 57.6
Somewhat important 28.8 7.9 20.2 20.7 35.5
Not important 21.0 6.1 5.6 10.8 6.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

18-29 30-44 45-64 65+

Very important 60.7 76.4 65.6 69.6
Somewhat important 30.4 13.8 19.4 19.4
Not important 9.0 9.8 15.0 11.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very important 80.3 54.3 52.9 74.3 58.6 78.6 40.6
Somewhat important 16.1 24.5 47.1 25.7 22.9 10.5 36.6
Not important 3.6 21.2 0.0 0.0 18.4 10.9 22.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

High school or less College degree Graduate degree

Very important 63.3 76.8 71.9
Somewhat important 25.5 15.8 15.6
Not important 11.3 7.3 12.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 54.8 65.5 56.5 78.1 79.0 85.3 80.5 67.2 81.1 67.8
Somewhat important 27.4 31.8 36.7 3.3 10.0 12.3 15.5 26.9 4.0 18.5
Not important 17.8 2.6 6.8 18.6 11.1 2.4 4.0 5.9 14.9 13.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 55.8 70.5 64.0 77.3 62.2 92.0 87.4 76.0 80.8 80.5
Somewhat important 30.3 26.5 30.4 6.9 6.6 2.4 12.6 10.2 15.9 0.0
Not important 13.9 3.0 5.6 15.9 31.2 5.6 0.0 13.8 3.3 19.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Very important 70.5 89.7 37.9
Somewhat important 19.5 10.3 26.9
Not important 10.0 0.0 35.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

Registered to vote Not registered to vote

Very important 70.4 69.9
Somewhat important 19.7 18.9
Not important 10.0 11.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very important 54.3 75.2 76.7 81.0 83.3
Somewhat important 27.3 19.3 15.9 12.3 13.7
Not important 18.4 5.5 7.4 6.8 3.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

Male Female

Very important 72.6 67.9
Somewhat important 19.9 18.0
Not important 7.4 14.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

Black Asian White Latino Other

Very important 43.6 75.4 29.5 45.8 56.2
Somewhat important 30.9 11.6 41.6 32.7 22.1
Not important 25.5 13.0 28.9 21.5 21.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

18-29 30-44 45-64 65+

Very important 51.5 46.6 46.4 28.6
Somewhat important 34.4 26.9 19.5 48.4
Not important 14.1 26.5 34.1 23.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very important 61.2 40.3 25.5 40.0 14.1 39.7 27.9
Somewhat important 22.3 33.6 45.3 60.0 49.3 29.3 51.9
Not important 16.5 26.2 29.2 0.0 36.6 31.0 20.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

High school or less College degree Graduate degree

Very important 48.4 45.6 52.0
Somewhat important 35.6 28.2 21.4
Not important 16.0 26.1 26.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 50.3 41.9 47.6 57.0 46.2 37.4 78.2 59.5 47.9 36.1
Somewhat important 25.7 30.8 46.9 18.4 23.8 40.4 14.2 26.1 32.3 21.8
Not important 24.0 27.3 5.5 24.5 30.0 22.2 7.6 14.4 19.8 42.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 39.5 37.3 40.4 63.2 48.1 41.7 73.3 72.0 50.2 76.7
Somewhat important 31.1 49.1 36.9 24.8 7.5 21.4 20.6 14.2 36.4 0.0
Not important 29.4 13.6 22.8 12.0 44.5 36.9 6.1 13.8 13.4 23.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Very important 47.1 63.0 38.9
Somewhat important 31.3 25.6 6.2
Not important 21.5 11.4 54.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

Registered to vote Not registered to vote

Very important 48.5 39.4
Somewhat important 30.6 29.0
Not important 20.9 31.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very important 35.5 52.8 50.4 66.1 42.7
Somewhat important 36.8 31.2 34.0 11.7 31.5
Not important 27.7 16.1 15.5 22.2 25.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

Male Female

Very important 45.9 49.0
Somewhat important 33.1 26.7
Not important 21.0 24.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

Black Asian White Latino Other

Very important 46.4 74.6 44.8 56.5 67.1
Somewhat important 26.7 25.4 41.6 27.9 29.0
Not important 27.0 0.0 13.6 15.6 3.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

18-29 30-44 45-64 65+

Very important 54.6 61.1 52.8 45.2
Somewhat important 40.4 24.3 30.8 35.4
Not important 5.1 14.6 16.4 19.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very important 61.1 49.1 70.8 0.0 36.4 79.4 32.4
Somewhat important 28.0 37.1 22.8 100.0 41.7 13.7 46.5
Not important 10.9 13.8 6.4 0.0 21.9 6.9 21.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

High school or less College degree Graduate degree

Very important 54.9 56.4 49.9
Somewhat important 29.4 29.4 43.7
Not important 15.7 14.2 6.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 59.1 50.8 58.6 52.6 47.2 61.9 68.8 56.6 51.5 58.5
Somewhat important 34.7 30.2 32.6 39.4 44.4 27.7 18.4 31.5 34.2 20.1
Not important 6.2 19.1 8.8 8.0 8.4 10.3 12.8 11.9 14.3 21.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 54.8 52.8 57.2 53.8 57.8 53.0 63.0 68.0 41.3 76.7
Somewhat important 36.6 30.7 37.1 34.1 22.5 36.0 16.0 23.0 45.2 0.0
Not important 8.6 16.5 5.7 12.2 19.7 11.1 21.0 9.1 13.4 23.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Very important 55.1 62.2 54.0
Somewhat important 31.4 31.9 29.2
Not important 13.6 6.0 16.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

Registered to vote Not registered to vote

Very important 55.6 56.6
Somewhat important 32.6 24.8
Not important 11.8 18.6
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very important 45.6 62.2 52.8 53.9 60.8
Somewhat important 31.0 26.4 33.0 42.9 33.3
Not important 23.4 11.4 14.3 3.2 5.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

Male Female

Very important 57.6 52.9
Somewhat important 26.8 39.0
Not important 15.6 8.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

Black Asian White Latino Other

Very important 48.6 58.1 55.6 64.0 85.4
Somewhat important 29.7 35.8 31.3 24.7 10.8
Not important 21.7 6.1 13.2 11.3 3.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

18-29 30-44 45-64 65+

Very important 53.7 65.6 59.9 52.9
Somewhat important 37.0 27.2 24.1 26.7
Not important 9.3 7.3 16.1 20.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very important 65.0 36.2 27.6 25.7 47.5 65.9 55.4
Somewhat important 25.6 48.6 65.8 74.3 30.7 23.7 31.7
Not important 9.5 15.2 6.7 0.0 21.9 10.4 12.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

High school or less College degree Graduate degree

Very important 52.2 59.8 61.0
Somewhat important 31.8 29.5 30.6
Not important 16.0 10.7 8.3
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 51.4 36.2 63.7 73.9 60.1 40.1 74.5 44.8 80.4 56.1
Somewhat important 45.5 50.7 28.8 26.1 31.1 39.6 21.3 38.0 16.4 9.6
Not important 3.1 13.0 7.5 0.0 8.8 20.3 4.2 17.2 3.2 34.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 52.7 55.6 61.7 73.1 56.9 30.4 60.1 74.0 66.2 76.7
Somewhat important 41.9 34.3 32.0 16.1 29.3 37.5 21.9 10.6 20.3 0.0
Not important 5.4 10.1 6.4 10.8 13.8 32.1 18.0 15.4 13.4 23.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Very important 59.1 55.6 44.9
Somewhat important 29.8 31.5 25.8
Not important 11.1 12.9 29.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

Registered to vote Not registered to vote

Very important 58.0 62.5
Somewhat important 30.6 23.1
Not important 11.4 14.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very important 50.9 69.6 80.6 42.6 51.1
Somewhat important 27.2 24.6 13.4 48.6 38.7
Not important 21.8 5.8 6.0 8.9 10.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

Male Female

Very important 60.5 58.0
Somewhat important 25.4 33.1
Not important 14.1 8.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

Black Asian White Latino Other

Very important 25.2 33.2 16.7 37.4 34.4
Somewhat important 35.7 32.7 30.9 32.5 50.9
Not important 39.0 34.1 52.4 30.1 14.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

18-29 30-44 45-64 65+

Very important 31.1 24.7 41.6 16.5
Somewhat important 44.7 30.9 24.3 33.6
Not important 24.2 44.4 34.1 49.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very important 31.8 31.5 27.6 0.0 26.4 7.8 31.8
Somewhat important 30.3 33.3 44.3 40.0 26.3 41.5 45.9
Not important 37.9 35.2 28.1 60.0 47.3 50.7 22.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

High school or less College degree Graduate degree

Very important 33.2 28.0 20.2
Somewhat important 35.6 32.2 33.5
Not important 31.1 39.8 46.3
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 30.8 19.8 21.6 18.1 33.4 21.9 42.2 30.5 25.4 39.8
Somewhat important 27.4 29.4 33.3 38.6 34.3 26.5 35.2 47.6 43.6 13.0
Not important 41.8 50.8 45.1 43.3 32.3 51.6 22.6 22.0 30.9 47.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 22.0 14.5 21.0 30.7 31.4 31.2 32.6 66.5 45.8 76.7
Somewhat important 35.8 44.8 36.2 26.3 32.0 18.5 31.5 24.4 26.5 0.0
Not important 42.2 40.7 42.8 42.9 36.6 50.4 35.9 9.1 27.7 23.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Very important 26.2 39.4 42.7
Somewhat important 33.1 33.5 20.4
Not important 40.7 27.1 36.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

Registered to vote Not registered to vote

Very important 27.8 33.5
Somewhat important 33.0 30.5
Not important 39.2 36.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very important 31.4 30.8 28.1 20.2 19.3
Somewhat important 29.9 30.6 31.2 46.3 36.2
Not important 38.7 38.7 40.7 33.5 44.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

Male Female

Very important 26.8 28.8
Somewhat important 32.1 35.7
Not important 41.1 35.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

Black Asian White Latino Other

Very important 50.6 78.5 71.7 75.1 75.4
Somewhat important 22.0 16.6 24.3 17.6 17.7
Not important 27.4 4.9 4.0 7.4 6.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

18-29 30-44 45-64 65+

Very important 72.3 75.7 65.8 72.4
Somewhat important 26.5 16.4 16.3 21.4
Not important 1.2 7.9 17.9 6.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very important 74.6 46.4 49.0 25.7 83.0 79.8 44.3
Somewhat important 18.4 33.0 51.0 40.0 6.7 13.2 42.4
Not important 7.0 20.6 0.0 34.3 10.4 7.0 13.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

High school or less College degree Graduate degree

Very important 59.6 73.9 79.5
Somewhat important 25.3 19.8 16.4
Not important 15.1 6.3 4.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 55.1 71.5 62.4 83.6 74.2 65.8 89.9 70.6 74.2 75.9
Somewhat important 33.2 22.6 31.7 10.8 20.0 24.4 6.0 23.4 21.1 1.9
Not important 11.7 5.9 5.9 5.5 5.8 9.7 4.2 6.0 4.8 22.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 62.5 56.7 72.1 89.0 74.7 83.6 75.8 71.2 85.3 53.4
Somewhat important 27.0 38.3 19.0 7.7 10.3 2.1 18.1 19.7 14.7 0.0
Not important 10.5 5.1 9.0 3.3 15.0 14.3 6.1 9.1 0.0 46.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Very important 68.9 77.4 83.1
Somewhat important 20.1 22.6 10.6
Not important 10.9 0.0 6.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

Registered to vote Not registered to vote

Very important 70.4 73.5
Somewhat important 21.1 14.6
Not important 8.5 11.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very important 59.1 74.3 74.2 74.2 70.9
Somewhat important 21.2 19.6 25.8 21.7 19.6
Not important 19.7 6.1 0.0 4.2 9.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

Male Female

Very important 71.0 71.6
Somewhat important 21.7 20.1
Not important 7.3 8.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

Black Asian White Latino Other

Very important 27.8 21.9 9.8 34.1 0.0
Somewhat important 23.4 29.3 24.1 21.7 24.1
Not important 48.8 48.8 66.1 44.1 75.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

18-29 30-44 45-64 65+

Very important 30.8 20.1 25.3 11.7
Somewhat important 31.3 22.2 21.8 21.1
Not important 38.0 57.7 52.9 67.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very important 25.5 29.8 7.3 0.0 14.5 12.5 12.5
Somewhat important 21.2 28.4 71.6 47.7 14.7 26.8 33.3
Not important 53.2 41.8 21.2 52.3 70.8 60.7 54.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

High school or less College degree Graduate degree

Very important 23.6 19.4 21.7
Somewhat important 26.8 25.7 20.9
Not important 49.6 54.9 57.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 22.0 10.5 21.3 30.7 13.0 14.0 43.9 25.5 24.9 19.6
Somewhat important 29.0 38.0 28.5 12.9 46.4 25.0 11.6 33.1 14.9 5.9
Not important 49.1 51.5 50.2 56.3 40.6 61.0 44.5 41.4 60.1 74.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 18.3 9.9 17.5 14.4 25.0 13.5 36.1 57.7 37.6 53.4
Somewhat important 34.0 32.2 29.9 31.0 16.1 17.8 2.1 28.5 3.4 0.0
Not important 47.8 57.9 52.6 54.6 58.9 68.7 61.7 13.8 59.0 46.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Very important 20.9 25.0 14.4
Somewhat important 26.8 12.9 13.2
Not important 52.3 62.1 72.4
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

Registered to vote Not registered to vote

Very important 21.2 27.2
Somewhat important 25.2 13.3
Not important 53.7 59.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very important 20.4 30.0 27.5 13.4 13.9
Somewhat important 26.7 17.0 23.0 10.5 34.3
Not important 52.9 52.9 49.5 76.1 51.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

Male Female

Very important 19.5 25.5
Somewhat important 25.3 24.8
Not important 55.3 49.8
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 357 Downtown LA CD 14 resident respondents of the 2019 Downtown
Survey.

CROSSTABS: CD14 REGISTERED VOTERS ONLY

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

Black Asian White Latino Other

Yes 28.4 65.8 61.5 62.0 73.1
No 71.6 34.2 38.5 38.0 26.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 37.2 57.0 59.5 62.5
No 62.8 43.0 40.5 37.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

Working full-time Working part-time Student Retired Self-employed Not working

Yes 59.9 43.0 46.9 66.8 50.1 32.5
No 40.1 57.0 53.1 33.2 49.9 67.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

High school or less College degree Graduate degree

Yes 43.3 61.0 71.2
No 56.7 39.0 28.8
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 12.2 54.9 32.7 56.7 62.3 80.2 47.3 61.1 60.8 65.3
No 87.8 45.1 67.3 43.3 37.7 19.8 52.7 38.9 39.2 34.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 32.4 45.6 55.0 55.2 64.1 85.9 60.6 44.5 85.4 44.7
No 67.6 54.4 45.0 44.8 35.9 14.1 39.4 55.5 14.6 55.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 57.4 60.4 0.0
No 42.6 39.6 100.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 40.6 59.3 53.6 70.6 69.5
No 59.4 40.7 46.4 29.4 30.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Kevin de Leon

Male Female

Yes 56.0 55.7
No 44.0 44.3
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

Black Asian White Latino Other

Yes 18.6 27.6 39.4 37.5 13.8
No 81.4 72.4 60.6 62.5 86.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 21.4 30.8 32.2 35.9
No 78.6 69.2 67.8 64.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

Working full-time Working part-time Student Retired Self-employed Not working

Yes 36.9 11.8 0.0 30.4 34.0 24.6
No 63.1 88.2 100.0 69.6 66.0 75.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

High school or less College degree Graduate degree

Yes 25.2 32.5 37.1
No 74.8 67.5 62.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 0.0 15.3 16.3 37.6 23.2 51.5 44.8 44.7 41.2 30.4
No 100.0 84.7 83.7 62.4 76.8 48.5 55.2 55.3 58.8 69.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 14.8 27.1 31.5 28.1 35.8 36.3 50.5 28.4 66.9 44.7
No 85.2 72.9 68.5 71.9 64.2 63.7 49.5 71.6 33.1 55.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 32.7 36.0 0.0
No 67.3 64.0 100.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 25.3 31.7 18.7 50.3 41.2
No 74.7 68.3 81.3 49.7 58.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Wendy Carrillo

Male Female

Yes 34.1 23.8
No 65.9 76.2
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

Black Asian White Latino Other

Yes 24.4 32.4 29.7 29.5 32.0
No 75.6 67.6 70.3 70.5 68.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 15.8 32.3 35.8 29.1
No 84.2 67.7 64.2 70.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

Working full-time Working part-time Student Retired Self-employed Not working

Yes 29.7 7.9 7.7 43.8 34.3 13.9
No 70.3 92.1 92.3 56.2 65.7 86.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

High school or less College degree Graduate degree

Yes 23.0 28.7 38.1
No 77.0 71.3 61.9
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 0.0 6.8 20.1 38.1 27.0 37.7 31.3 30.5 42.4 37.0
No 100.0 93.2 79.9 61.9 73.0 62.3 68.7 69.5 57.6 63.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 11.3 12.1 34.0 36.8 30.6 44.3 24.5 26.5 63.6 64.3
No 88.7 87.9 66.0 63.2 69.4 55.7 75.5 73.5 36.4 35.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 28.0 40.8 0.0
No 72.0 59.2 100.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 23.8 31.1 22.6 36.5 41.3
No 76.2 68.9 77.4 63.5 58.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Sara Hernandez

Male Female

Yes 31.6 26.1
No 68.4 73.9
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

Black Asian White Latino Other

Yes 25.9 31.0 30.4 25.4 27.4
No 74.1 69.0 69.6 74.6 72.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 16.6 24.2 38.2 29.1
No 83.4 75.8 61.8 70.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

Working full-time Working part-time Student Retired Self-employed Not working

Yes 27.6 8.2 7.7 45.6 35.3 25.8
No 72.4 91.8 92.3 54.4 64.7 74.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

High school or less College degree Graduate degree

Yes 29.5 25.8 30.8
No 70.5 74.2 69.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 10.5 16.6 15.6 31.7 24.0 42.1 52.7 19.8 34.7 28.5
No 89.5 83.4 84.4 68.3 76.0 57.9 47.3 80.2 65.3 71.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 15.1 18.9 25.1 33.8 24.4 48.6 54.8 19.7 26.8 64.3
No 84.9 81.1 74.9 66.2 75.6 51.4 45.2 80.3 73.2 35.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 28.4 34.9 0.0
No 71.6 65.1 100.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 26.9 34.4 27.6 30.2 31.5
No 73.1 65.6 72.4 69.8 68.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Monica Garcia

Male Female

Yes 29.0 21.3
No 71.0 78.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

Black Asian White Latino Other

Yes 28.0 30.3 35.4 36.8 55.2
No 72.0 69.7 64.6 63.2 44.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

18-29 30-44 45-64 65+

Yes 17.5 35.3 44.6 29.1
No 82.5 64.7 55.4 70.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-employed Not working

Yes 33.4 16.4 13.0 100.0 33.2 47.0 23.5
No 66.6 83.6 87.0 0.0 66.8 53.0 76.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

High school or less College degree Graduate degree

Yes 28.7 33.5 37.5
No 71.3 66.5 62.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

Less than
1 year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 5.2 6.9 22.2 41.9 14.2 56.3 65.6 32.5 37.6 40.0
No 94.8 93.1 77.8 58.1 85.8 43.7 34.4 67.5 62.4 60.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

Less than
1 year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Yes 9.4 20.2 36.1 41.0 40.6 52.4 55.9 18.4 55.0 44.7
No 90.6 79.8 63.9 59.0 59.4 47.6 44.1 81.6 45.0 55.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Yes 33.0 46.8 0.0
No 67.0 53.2 100.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Yes 30.6 37.9 20.0 50.2 40.7
No 69.4 62.1 80.0 49.8 59.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

134



The following individuals are considering running for LA City Council District 14 in March 2020. Have you heard of the following names? Miguel Santiago

Male Female

Yes 33.9 29.6
No 66.1 70.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

Black Asian White Latino Other

Kevin de Leon 20.7 36.8 33.9 16.5 43.6
Wendy Carrillo 2.4 0.0 8.4 9.1 0.0
Sara Hernandez 4.0 10.4 2.8 8.2 10.9
Mónica García 0.0 13.0 1.9 6.9 0.0
Miguel Santiago 6.9 12.2 9.3 8.9 28.0
Other 66.0 27.7 43.6 50.4 17.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

18-29 30-44 45-64 65+

Kevin de Leon 23.8 21.4 20.7 41.6
Wendy Carrillo 7.8 4.9 2.5 6.7
Sara Hernandez 2.9 11.4 9.4 0.0
Mónica García 4.3 6.3 3.0 0.0
Miguel Santiago 3.4 14.4 11.0 13.4
Other 57.8 41.6 53.5 38.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Kevin de Leon 22.9 32.7 0.0 0.0 60.3 26.7 18.2
Wendy Carrillo 6.7 0.0 0.0 0.0 10.6 6.9 3.6
Sara Hernandez 9.4 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 14.5
Mónica García 3.6 0.0 19.4 0.0 0.0 17.3 0.0
Miguel Santiago 10.6 7.3 0.0 0.0 6.7 13.2 10.7
Other 46.8 60.0 80.6 100.0 19.0 36.0 53.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

High school or less College degree Graduate degree

Kevin de Leon 16.4 24.8 53.6
Wendy Carrillo 7.3 5.9 2.5
Sara Hernandez 6.0 6.6 6.1
Mónica García 8.3 3.0 3.0
Miguel Santiago 11.1 12.5 0.0
Other 51.0 47.3 34.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Kevin de Leon 4.7 22.1 16.8 5.8 39.7 29.9 32.3 8.1 35.7 43.5
Wendy Carrillo 0.0 8.0 3.0 22.8 0.0 6.4 0.0 8.9 3.7 7.7
Sara Hernandez 4.7 0.0 8.9 17.5 10.6 4.7 12.6 0.0 6.3 2.4
Mónica García 10.8 0.0 6.3 17.9 0.0 16.6 0.0 9.6 2.0 0.0
Miguel Santiago 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 16.8 20.7 25.1 11.8 16.3
Other 79.8 69.9 61.2 36.0 49.8 25.5 34.3 48.4 40.5 30.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Kevin de Leon 9.2 26.6 26.5 19.0 36.5 47.8 26.9 13.1 40.2 29.3
Wendy Carrillo 5.1 8.2 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.6 40.0 0.0
Sara Hernandez 2.4 3.7 8.0 12.5 14.9 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0
Mónica García 5.4 1.9 3.8 11.8 0.0 21.8 0.0 6.8 0.0 0.0
Miguel Santiago 0.0 16.7 7.0 23.7 8.0 8.7 20.7 0.0 0.0 0.0
Other 77.9 42.8 46.6 33.1 40.6 21.8 48.1 66.5 19.8 70.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Kevin de Leon 29.8 10.4 0.0
Wendy Carrillo 6.0 3.9 0.0
Sara Hernandez 7.0 10.4 0.0
Mónica García 4.4 7.4 0.0
Miguel Santiago 7.9 28.1 0.0
Other 44.8 39.7 100.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Kevin de Leon 21.5 24.9 26.0 51.2 23.3
Wendy Carrillo 6.6 5.1 6.9 3.1 6.2
Sara Hernandez 4.4 3.4 11.2 3.4 10.9
Mónica García 1.1 7.6 0.0 0.0 20.0
Miguel Santiago 11.3 15.5 6.8 10.4 4.2
Other 55.1 43.5 49.1 31.9 35.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

If the LA City Council District 14 election were today, for whom would you vote?

Male Female

Kevin de Leon 18.8 42.0
Wendy Carrillo 5.8 5.3
Sara Hernandez 8.6 2.9
Mónica García 3.4 2.9
Miguel Santiago 11.0 8.8
Other 52.4 38.1
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

Black Asian White Latino Other

Respondent does not know or wrote in the wrong name 92.8 86.3 78.9 83.8 65.9
Respondent wrote in correct name 7.2 13.7 21.1 16.2 34.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

18-29 30-44 45-64 65+

Respondent does not know or wrote in the wrong name 86.7 78.7 89.0 78.3
Respondent wrote in correct name 13.3 21.3 11.0 21.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

Working
full-time

Working
part-
time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not
working

Respondent does not know or wrote in the wrong name 84.1 94.4 100.0 0.0 58.8 84.7 88.5
Respondent wrote in correct name 15.9 5.6 0.0 100.0 41.2 15.3 11.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

High school or less College degree Graduate degree

Respondent does not know or wrote in the wrong name 92.9 81.5 74.8
Respondent wrote in correct name 7.1 18.5 25.2
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

Less
than

1
year
- Re-
gion

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to
10

years

11 to
15

years

16 to
20

years

21 to
25

years

26 to
35

years

36 or
more
years

Respondent does not know or wrote in the wrong name 100.0 95.0 81.1 90.3 86.0 82.0 97.9 78.5 67.9 83.1
Respondent wrote in correct name 0.0 5.0 18.9 9.7 14.0 18.0 2.1 21.5 32.1 16.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

Less
than

1
year
-

DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to
10

years

11 to
15

years

16 to
20

years

21 to
25

years

26 to
35

years

36 or
more
years

Respondent does not know or wrote in the wrong name 96.8 81.3 83.7 84.2 76.5 64.4 72.5 94.1 90.2 100.0
Respondent wrote in correct name 3.2 18.7 16.3 15.8 23.5 35.6 27.5 5.9 9.8 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Respondent does not know or wrote in the wrong name 85.9 71.8 100.0
Respondent wrote in correct name 14.1 28.2 0.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Respondent does not know or wrote in the wrong name 88.1 84.6 83.8 82.9 69.6
Respondent wrote in correct name 11.9 15.4 16.2 17.1 30.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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Do you know who the council member has been for LA City Council District 14? If so, what is his or her name?

Male Female

Respondent does not know or wrote in the wrong name 83.7 84.3
Respondent wrote in correct name 16.3 15.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

Black Asian White Latino Other

Very important 47.2 86.9 73.8 68.0 42.4
Somewhat important 29.0 9.4 20.1 21.4 47.2
Not important 23.8 3.6 6.1 10.7 10.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

18-29 30-44 45-64 65+

Very important 60.9 74.9 67.7 66.6
Somewhat important 33.3 14.1 16.7 21.3
Not important 5.8 11.0 15.6 12.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very important 78.6 58.6 44.1 0.0 57.0 78.3 37.3
Somewhat important 17.2 22.8 55.9 100.0 22.0 9.9 43.6
Not important 4.2 18.6 0.0 0.0 21.1 11.8 19.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

High school or less College degree Graduate degree

Very important 61.1 74.2 73.4
Somewhat important 26.7 17.6 15.6
Not important 12.2 8.2 11.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 64.2 63.1 55.1 75.1 80.8 82.1 79.7 60.9 79.8 67.6
Somewhat important 26.0 33.9 37.0 3.8 12.3 15.0 16.1 31.4 3.3 17.3
Not important 9.8 3.0 7.9 21.1 6.9 3.0 4.2 7.7 16.9 15.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 61.3 68.1 59.2 75.9 60.1 91.3 92.3 75.0 73.7 80.5
Somewhat important 29.2 28.6 34.0 7.3 7.9 2.6 7.7 6.4 21.8 0.0
Not important 9.4 3.4 6.7 16.8 32.0 6.1 0.0 18.6 4.4 19.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Very important 69.1 86.6 0.0
Somewhat important 19.7 13.4 100.0
Not important 11.2 0.0 0.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very important 50.7 73.3 73.2 84.1 83.9
Somewhat important 28.7 20.1 18.3 13.8 13.0
Not important 20.6 6.6 8.5 2.1 3.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Lives in District 14

Male Female

Very important 69.2 70.0
Somewhat important 22.1 17.5
Not important 8.7 12.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

Black Asian White Latino Other

Very important 42.7 77.5 28.4 51.0 40.3
Somewhat important 31.5 14.0 42.6 29.0 33.6
Not important 25.8 8.5 28.9 20.0 26.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

18-29 30-44 45-64 65+

Very important 53.4 43.9 48.7 27.6
Somewhat important 38.9 28.5 19.3 46.9
Not important 7.7 27.6 32.1 25.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very important 59.7 32.1 29.8 0.0 16.3 43.2 32.9
Somewhat important 24.4 42.7 45.2 100.0 46.0 27.8 51.8
Not important 15.9 25.2 25.0 0.0 37.7 29.1 15.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

High school or less College degree Graduate degree

Very important 49.1 44.4 51.6
Somewhat important 36.2 30.4 22.9
Not important 14.7 25.2 25.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 55.7 42.8 47.1 62.1 40.6 32.1 78.2 52.3 46.4 40.6
Somewhat important 29.1 31.0 46.5 20.9 29.2 46.4 14.2 34.1 32.8 15.8
Not important 15.2 26.2 6.4 17.0 30.1 21.6 7.6 13.6 20.8 43.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

141



How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 38.9 37.9 38.0 64.9 43.0 43.2 75.9 62.2 56.4 76.7
Somewhat important 33.3 49.7 39.4 26.3 9.0 23.3 24.1 19.1 26.3 0.0
Not important 27.8 12.4 22.7 8.8 48.0 33.5 0.0 18.6 17.4 23.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Very important 46.7 61.9 100.0
Somewhat important 31.0 28.5 0.0
Not important 22.3 9.7 0.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very important 34.8 52.7 51.1 67.6 42.9
Somewhat important 36.1 31.0 38.0 13.4 32.9
Not important 29.1 16.3 10.9 19.0 24.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is from Downtown LA

Male Female

Very important 45.3 50.3
Somewhat important 33.6 27.7
Not important 21.1 22.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

Black Asian White Latino Other

Very important 47.0 76.6 45.0 53.2 61.8
Somewhat important 28.6 23.4 42.0 31.8 38.2
Not important 24.4 0.0 13.0 14.9 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

18-29 30-44 45-64 65+

Very important 54.3 61.2 55.1 39.9
Somewhat important 40.8 24.9 32.3 38.8
Not important 4.9 14.0 12.6 21.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very important 59.1 47.5 65.0 0.0 31.6 84.7 36.5
Somewhat important 30.3 33.9 27.3 100.0 47.6 13.0 46.5
Not important 10.7 18.6 7.6 0.0 20.8 2.3 17.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

High school or less College degree Graduate degree

Very important 54.7 55.5 49.4
Somewhat important 31.0 29.8 45.0
Not important 14.3 14.8 5.5
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 60.9 57.0 57.1 59.7 38.7 63.7 68.8 48.4 49.3 57.1
Somewhat important 34.2 28.9 32.7 31.2 51.6 33.9 18.4 41.3 34.9 22.4
Not important 4.9 14.1 10.2 9.1 9.8 2.4 12.8 10.3 15.8 20.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 54.3 56.8 57.4 54.9 51.6 57.5 63.8 56.7 24.1 76.7
Somewhat important 36.8 28.7 35.8 36.1 25.8 39.1 18.7 31.0 58.5 0.0
Not important 9.0 14.5 6.8 8.9 22.5 3.4 17.5 12.3 17.4 23.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Very important 53.6 67.5 100.0
Somewhat important 32.7 32.5 0.0
Not important 13.7 0.0 0.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very important 41.8 61.7 55.0 53.6 62.5
Somewhat important 34.6 27.5 31.0 42.7 32.9
Not important 23.5 10.8 14.0 3.7 4.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of businesses

Male Female

Very important 58.1 51.4
Somewhat important 27.0 41.2
Not important 14.9 7.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

Black Asian White Latino Other

Very important 49.9 55.5 56.8 61.2 89.5
Somewhat important 31.9 37.4 30.0 27.5 10.5
Not important 18.2 7.0 13.2 11.3 0.0
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

18-29 30-44 45-64 65+

Very important 49.9 66.1 62.7 48.2
Somewhat important 39.9 26.4 24.7 29.4
Not important 10.1 7.5 12.5 22.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very important 62.9 36.9 15.5 100.0 44.2 70.0 55.5
Somewhat important 27.7 41.9 76.7 0.0 35.0 21.7 36.9
Not important 9.3 21.2 7.8 0.0 20.8 8.3 7.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

High school or less College degree Graduate degree

Very important 52.1 57.5 62.0
Somewhat important 32.7 31.6 29.3
Not important 15.2 10.9 8.7
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 57.5 40.4 63.0 73.2 56.2 37.0 74.5 32.1 78.3 54.4
Somewhat important 42.5 49.4 28.3 26.8 34.2 45.5 21.3 50.6 18.2 10.8
Not important 0.0 10.2 8.6 0.0 9.7 17.5 4.2 17.3 3.5 34.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 55.8 57.1 59.1 75.5 52.9 33.2 60.4 63.4 56.3 76.7
Somewhat important 39.5 34.1 33.2 17.1 32.0 41.0 25.6 14.9 26.3 0.0
Not important 4.7 8.8 7.6 7.5 15.0 25.8 14.0 21.7 17.4 23.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Very important 57.9 59.0 0.0
Somewhat important 31.1 29.4 0.0
Not important 11.0 11.6 100.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very important 49.9 70.6 83.0 40.7 52.5
Somewhat important 29.1 23.5 12.6 49.2 37.0
Not important 21.1 5.9 4.4 10.1 10.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Has support of labor

Male Female

Very important 60.2 56.9
Somewhat important 26.0 34.7
Not important 13.7 8.4
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

Black Asian White Latino Other

Very important 25.3 35.8 15.6 33.3 42.7
Somewhat important 39.3 30.2 29.7 35.8 41.0
Not important 35.4 34.0 54.7 30.9 16.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

18-29 30-44 45-64 65+

Very important 32.8 21.9 42.7 11.8
Somewhat important 45.8 31.6 25.1 33.2
Not important 21.5 46.5 32.2 54.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very important 31.7 40.1 15.5 0.0 20.2 8.5 30.0
Somewhat important 29.0 29.6 51.7 0.0 30.0 41.7 49.8
Not important 39.3 30.3 32.8 100.0 49.8 49.8 20.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

146



How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

High school or less College degree Graduate degree

Very important 34.7 26.4 17.0
Somewhat important 33.4 32.6 36.0
Not important 32.0 41.0 47.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 24.8 22.0 18.8 20.7 34.4 22.9 42.2 27.1 21.4 36.0
Somewhat important 35.7 30.6 28.5 41.4 25.7 24.2 35.2 49.3 44.2 14.6
Not important 39.5 47.3 52.6 37.9 39.9 52.9 22.6 23.6 34.4 49.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 17.3 15.9 20.3 30.5 28.5 34.3 38.2 62.2 28.3 76.7
Somewhat important 39.8 44.3 34.0 27.9 27.6 20.3 26.9 25.5 35.0 0.0
Not important 42.9 39.8 45.8 41.6 43.9 45.4 34.9 12.3 36.7 23.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Very important 24.9 45.7 100.0
Somewhat important 33.4 26.8 0.0
Not important 41.6 27.6 0.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very important 32.7 29.8 26.5 21.5 19.9
Somewhat important 27.0 29.4 33.3 46.6 37.3
Not important 40.4 40.8 40.2 31.9 42.8
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a former elected official

Male Female

Very important 26.0 26.9
Somewhat important 31.7 35.6
Not important 42.2 37.5
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

Black Asian White Latino Other

Very important 52.3 74.0 71.8 75.5 68.5
Somewhat important 23.5 20.1 23.8 17.6 21.0
Not important 24.3 5.9 4.4 6.9 10.5
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

18-29 30-44 45-64 65+

Very important 70.7 75.2 65.3 69.4
Somewhat important 29.3 15.9 17.8 23.6
Not important 0.0 8.8 16.9 6.9
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very important 73.3 36.9 40.5 100.0 85.0 80.3 39.8
Somewhat important 19.6 41.9 59.5 0.0 7.7 12.1 46.0
Not important 7.1 21.2 0.0 0.0 7.3 7.6 14.1
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

High school or less College degree Graduate degree

Very important 58.9 71.5 78.7
Somewhat important 26.6 21.5 16.7
Not important 14.5 7.0 4.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 50.1 75.4 61.1 81.4 68.2 62.9 89.9 65.1 71.2 76.6
Somewhat important 45.0 18.0 32.0 12.3 24.7 25.2 6.0 26.9 23.5 2.1
Not important 4.9 6.7 6.9 6.3 7.1 11.9 4.2 7.9 5.3 21.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 60.6 57.2 70.2 88.3 69.6 84.3 78.8 68.6 81.0 53.4
Somewhat important 32.2 37.2 21.4 8.2 12.4 0.0 21.2 19.1 19.0 0.0
Not important 7.2 5.6 8.4 3.5 18.0 15.7 0.0 12.3 0.0 46.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Very important 68.9 78.1 100.0
Somewhat important 21.1 21.9 0.0
Not important 10.0 0.0 0.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very important 58.3 78.3 69.8 70.4 71.5
Somewhat important 22.5 17.3 30.2 24.8 18.8
Not important 19.1 4.4 0.0 4.8 9.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Serves the full term

Male Female

Very important 70.0 71.9
Somewhat important 23.1 20.1
Not important 6.9 8.0
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

Black Asian White Latino Other

Very important 28.3 22.0 7.5 35.3 0.0
Somewhat important 27.6 30.1 25.6 18.7 36.6
Not important 44.1 47.9 66.8 46.0 63.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

18-29 30-44 45-64 65+

Very important 33.5 16.2 29.2 6.6
Somewhat important 36.0 22.1 24.1 23.3
Not important 30.5 61.7 46.7 70.2
Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

Working
full-time

Working
part-time

Student Homemaker Retired Self-
employed

Not working

Very important 26.0 34.8 7.8 0.0 6.5 11.6 11.4
Somewhat important 20.3 35.6 77.0 0.0 16.8 26.9 47.9
Not important 53.7 29.7 15.2 100.0 76.7 61.4 40.7
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

High school or less College degree Graduate degree

Very important 23.2 19.3 18.8
Somewhat important 24.8 28.5 23.6
Not important 52.0 52.2 57.6
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

Less
than 1
year -
Region

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 18.5 9.6 16.5 35.5 16.1 13.1 45.7 20.5 25.7 13.1
Somewhat important 44.5 42.3 30.2 14.9 40.7 22.1 8.0 39.8 16.6 6.6
Not important 37.0 48.1 53.3 49.5 43.2 64.8 46.3 39.7 57.7 80.3
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.
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How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

Less
than 1
year -
DTLA

1 to 2
years

3 to 5
years

6 to 7
years

8 to 10
years

11 to 15
years

16 to 20
years

21 to 25
years

26 to 35
years

36 or
more
years

Very important 14.6 11.0 16.3 13.1 26.2 14.8 42.3 50.3 27.8 53.4
Somewhat important 44.4 34.0 30.8 33.0 8.5 12.2 2.5 31.0 4.4 0.0
Not important 41.0 55.0 52.8 53.9 65.3 73.0 55.2 18.6 67.8 46.6
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

US-born citizen Naturalized citizen Non-citizen

Very important 19.3 25.0 100.0
Somewhat important 28.0 9.0 0.0
Not important 52.8 66.0 0.0
Total 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

Under $40K $40K-<$70K $70K-<$100K $100K-<$150K $150K+

Very important 21.6 32.0 22.7 13.6 14.3
Somewhat important 25.0 18.4 26.9 12.1 35.3
Not important 53.5 49.7 50.4 74.3 50.4
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

How important do you think the following characteristics are for the next Councilmember for District 14? Is a member of a particular ethnic group

Male Female

Very important 18.0 26.2
Somewhat important 25.9 26.2
Not important 56.1 47.7
Total 100.0 100.0

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 295 DTLA CD14 registered voter respondents of the 2019 Downtown
Survey.

DEMOGRAPHICS

Which ethnic group do you consider yourself a part of or feel closest to?

Unweighted frequencies Weighted percentages

Black 95 16.0
Asian 69 28.6
White 191 27.1
Latino 164 23.9
Other 55 4.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Age categories

Unweighted frequencies Weighted percentages

18-29 183 25.9
30-44 207 34.8
45-64 109 25.0
65+ 26 14.4

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How would you describe your current work status: working full-time, working part-time, student, homemaker, fully-retired, semi-retired, self-employed,
or not working?

Frequencies Percentages

Working full-time 293 53.8
Working part-time 40 7.0
Student 38 5.4
Homemaker 10 2.2
Retired 31 9.8
Self-employed 78 13.1
Not working 53 8.8

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

What is the last grade or level you completed in school?

Unweighted frequencies Weighted percentages

High school or less 222 36.7
College degree 226 37.0
Graduate degree 131 26.3

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many years have you lived in the Los Angeles region?

Frequencies Percentages

Less than 1 year 61 9.5
1 to 2 years 62 8.6
3 to 5 years 76 13.4
6 to 7 years 35 7.0
8 to 10 years 51 8.1
11 to 15 years 47 9.5
16 to 20 years 38 6.0
21 to 25 years 60 9.3
26 to 35 years 90 16.2
36 or more years 52 12.5

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

How many years have you lived in Downtown LA?

Frequencies Percentages

Less than 1 year 114 18.2
1 to 2 years 115 17.4
3 to 5 years 123 21.2
6 to 7 years 40 8.5
8 to 10 years 42 8.4
11 to 15 years 32 7.7
16 to 20 years 26 5.2
21 to 25 years 27 4.5
26 to 35 years 32 7.4
36 or more years 6 1.6

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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Are you are:

Frequencies Percentages

US-born citizen 478 81.4
Naturalized citizen 53 10.9
Non-citizen 48 7.7

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Are you a registered voter?

Unweighted frequencies Weighted percentages

Yes 473 81.8
No 108 18.2

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Does the respondent live in Council District 14?

Frequencies Percentages

Does not live in CD14 222 37.1
Lives in CD14 357 62.9

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

Which category best describes your total household income?

Unweighted frequencies Weighted percentages

Under $40K 190 35.0
$40K-<$70K 102 17.4
$70K-<$100K 74 14.7
$100K-<$150K 70 16.0
$150K+ 91 16.8

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.

What is your gender?

Unweighted frequencies Weighted percentages

Male 351 58.9
Female 213 41.1

Source: Thomas and Dorothy Leavey Center for the Study of Los Angeles, Loyola Marymount University. 610 Downtown LA resident respondents of the 2019 Downtown Survey.
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